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Με την χαλαρότητα θα 
χάσουμε την κανονικότητα

  Η επαναφορά της καθημερινής ενημέρωσης για 
τα κρούσματα του κορωνοιου που συνδέεται με την 
αύξηση των κρουσμάτων το τελευταίο τετραήμερο, 
αλλά και την χαλαρότητα του κόσμου στην τήρηση 
των μέτρων, χτυπάει καμπανάκι για όλους ότι τα 
μέτρα μπορεί ανα πάσα στιγμή να ξανασφίξουν. 
Η επιστροφή στην κανονικότητα δεν σημαίνει 
επιστροφή στην χαλαρότητα, αφού βλέπουμε πλέον 
ελάχιστοι να νοιάζονται για αποστάσεις και μέτρα 
ασφαλείας, γεγονός που θορύβησε τους υπευθύνους 
και υπενθυμίζουν ότι αν δεν τηρούνται τα μέτρα 
και εμφανιστεί αύξηση κρουσμάτων θα σφίξουν 
πάλι τα λουριά. Δυστυχώς ο δίμηνος και πλέον 
εγκλεισμός σε συνδυασμό με το ελληνικό καλοκαίρι 
δεν είναι ο καλύτερος συνδυασμός για να παραμένει 
κάποιος εγκρατής. Ωστόσο ας έχουμε υπόψη ότι 
κερδίσαμε με κόπο και θυσίες την ελευθερία να 
κινούμαστε χωρίς ιδιαίτερους περιορισμούς και 
ας πειθαρχήσουμε στα μέτρα που ισχύουν αυτή 
την στιγμή για να αποφύγουμε την επαναφορά των 
αυστηρών και ιδιαίτερα περιοριστικών μέτρων του 
εγκλεισμού και της καραντίνας.
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Οι επαγγελματίες Τουρισμού 
εκπαιδεύονται στα 

υγειονομικά πρωτόκολλα

Δωρεάν τηλεκπαίδευση για επιχειρηματίες, στελέχη και
εργαζομένουςσε όλο τοφάσμα των επαγγελματιών του του-
ρισμού αρχίζει ηΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας, με δια-
δικτυακάσεμινάρια επιμόρφωσης  όσωνασχολούνται με τον
τουρισμόστηνΚεντρικήΜακεδονία και τουςαφορούν τα νέα
υγειονομικάπρωτόκολλα,που οφείλουν να εφαρμόσουν για
τηνπροστασίατουκοινούαπότονκορονοϊό.

Σεπρώτηφάσηθαεκπαιδευτούνεπιλεγμέναστελέχηαπό
περισσότερεςτων2.000τουριστικώνεπιχειρήσεωντηςΚεντρι-
κήςΜακεδονίαςπουθα είναι οι υγειονομικοί υπεύθυνοι των
επιχειρήσεων, όπως, τουριστικά καταλύματα και κατασκηνώ-
σεις,εστίαση,καφέ,μπαρκαιεστιατόρια,καθώςκαιτουριστι-
κέςεπιχειρήσειςοδικώνμεταφορών,τουριστικάγραφεία(εκμε-
τάλλευσητουριστικώνλεωφορείων–ΔημόσιαςΧρήσηςτουρι-
στικάλεωφορείαανοιχτούκαικλειστού τύπου)και ενοικίασης
αυτοκινήτων.Τασεμινάριαθαξεκινήσουναπότις15 Ιουνίου,
ωστόσοθαμπορούσανναείναιπιοαποτελεσματικάεάνείχαν
γίνεινωρίτεραώστεναξεκινήσειηεφαρμογήτουςπαράλληλα
μετοάνοιγματωντουριστικώνεπιχειρήσεων.

ΗΚούλα και ο Γιάννης ήταν οιΠρωταγωνιστές του
ΣταύρουΘεοδωράκηαυτήτηνεβδομάδα,στηνδημοφιλή
εκπομπήπου μεταδίδεται ραδιοφωνικά από τονΑΚΟΥ
99.6κάθεΤρίτηστις3τομεσημέρι.Ημάνακαιοπατέ-
ραςτηςΕλένηςΤοπαλούδηπουηιστορίατηςσυγκλόνι-
σετηνΕλλάδα,μίλησανγιαόλαστονδημοσιογράφολίγο
πριναναχωρήσουναπότηνΑθήναγιατοΔιδυμότειχο.

Το ραντεβού δόθηκε στην Κηφισιά, στο σπίτι που
φιλοξένησε του δύο αυτούς ανθρώπους καθ όλο το
χρονικόδιάστημαπουδιήρκεσεηπολύκροτηδίκη.Λίγο
πριν ανατείλει ο ήλιος ο δημοσιογράφος βρέθηκε στα
Βόρειαπροάστια τηςΑττικής, άναψε τομικρόφωνο του
και αιχμαλώτισε γιαπάντα τα όσαθέλησε ναμοιραστεί
μαζίτουητραγικήαυτήμάνα,η“δυναμικήπόντια”και
ο“ευγενικόςΓιάννης”.

Μίλησανγιατιςώρεςαγωνίαςπουπέρασαναπότην
στιγμήπου έχασαν επαφή  με την κόρη τους, για τους
αστυνομικούς που βοήθησαν για στις έρευνες, για το
τατουάζτριαντάφυλλοστοάψυχοσώμα“ενόςκοριτσιού”
πουανέσυρανοιΑρχέςτηςΡόδουκαιέφερετομήνυμα
τουΘανάτουστοσπιτικότους.

“Τα ισόβια θέλωνα είναι ισόβια” επαναλαμβάνει
ηχαροκαμένημάναμεστεντόρειαφωνήκαιεπιμένειότι
είναιχρέος τηςναμηναφήσει τηνκοινωνίαναξεχάσει.
“Να δουλέψουμε να βγάλουμε καλάπαιδιά.Όλοι
έχουμε ένα λιθαράκι ευθύνηςσε μια κοινωνίαπου

αντέχειτηνγυναικοκτονία”,είπε.
Μίλησε για τιςώρεςστοακροατήριο, εκεί μέσαπου

βίωσεστοπετσί της τις τρεισήμισιώρεςπουβασάνιζαν
το κορίτσι της,“αυτοίπου το έστειλαν ζωντανόστον
τάφο”.

Οπατέρα τηςΓιάννης,ηήρεμηδύναμη τουσπιτιού,
αναφέρθηκε στα τριαντάφυλλα που πρόσφερε στην
Εισαγγελέα τηςΈδρας τουΔικαστηρίου και μεπαιδική
σχεδόν αθωότητα διερωτάται γιατί παρεξηγήθηκε μια
αυθόρμητηπράξητουπουπήρεαπόφασηνακάνειόταν
ηΕισαγγελέας ξεκαθάρισε “ηφωνή τηςΕλένης εδώ
μέσαείμαιεγώ”.

“ΤηνείδανακάθεταιδίπλατηςστηνΈδρακαιγια
αυτόπρόσφερατατριαντάφυλλα”

Εξομολογείται στον δημοσιογράφομε λυγμούς ότι η
τελευταίαφράσητηςκόρηςτουςπροςτουςδράστεςείναι
αυτήπουκρατάειμέσατουσανφυλαχτό,σανεντολήτου
παιδιού τουςπρος τον ίδιο:“Ομπαμπάςμουθασας
βρει”.

Στο δικό μου σπίτι σπάνια σβήνει η τηλεόραση. Όταν 
θέλω να ακούσω ραδιόφωνο συνήθως την χαμηλώνω. 
Χθες συνέβη το σπάνιο. Έσβησα την τηλεόραση και 
χάθηκα στον ΑΚΟU 99,6. Μην χάσετε την συγκλονιστική 
εκπομπή σε επανάληψη το ερχόμενο Σάββατο στις 3 το 
μεσημέρι (www.akou996.gr) 

Αντώνης Μπιδέρης

Μερική άρση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
στην Ιρλανδική Γέφυρα Μακροχωρίου

Την άρση της απαγόρευσης της κυ-
κλοφορίας, έως τις 15-09-2020, στην
Ιρλανδική Γέφυρα της ΔημοτικήςΟδού
Λαζοχωρίου –Μακροχωρίου, περιοχή
Μακροχωρίου, πλησίον εργοστασίου
«VENUS».  παντός είδους οχημάτων,
στην ΙρλανδικήΓέφυρα της  οδούΛαζο-
χωρίου –Μακροχωρίου,  πλησίον του
εργοστασίου «VENUS», αποφάσισε η
ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίας, για την
ομαλήκαιασφαλήδιεξαγωγήτηςοδικής
κυκλοφορίας, τηνπρόληψη των τροχαί-
ωνατυχημάτων, μεδεδομένοτηνάρση
της επικινδυνότητας σύμφωνα με την
οποία εκδόθηκεηπροηγούμενηαπαγό-
ρευσηκυκλοφορίαςστοσημείοαυτό.

Ωστόσο πάντα είναι απαραίτητη η
προσοχή των οδηγών  όλων των οχη-
μάτων και δη των αγροτικών, λόγω και
τηςμεγαλύτερηςκίνησηςστουςδρόμους
απότιςγεωργικέςεργασίες.

ΣυγκλονιστικοίοιγονείςτηςΕλένηςΤοπαλούδη
στους«Πρωταγωνιστές»τουΣταύρουΘεοδωράκη

στονΑΚΟΥ99.6

Πάνωαπό2.200παραβάσειςτοτριήμερο
τουΑγίουΠνεύματοςκαιοιπερισσότερες

γιαυπερβολικήταχύτητα
Στις «επικίνδυνες» τροχονομικέςπαραβά-

σειςπουμπορείναοδηγήσουνσεσοβαρόή
ακόμα και σε θανατηφόρο τροχαίο ατύχημα
επικεντρώθηκαν κυρίως οι έλεγχοι της Γενι-
κήςΠεριφερειακήςΑστυνομικήςΔιεύθυνσης
ΚεντρικήςΜακεδονίας κατά το τριήμερο του
ΑγίουΠνεύματοςσεΗμαθία, Κιλκίς,Πέλλα,
Πιερία,ΣέρρεςκαιΧαλκιδική.

Τέτοιες παραβάσεις, είναι η υπερβολική
ταχύτητα, η οδήγηση υπό την επήρεια αλ-
κοόλ, η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την
οδήγηση,ηπαραβίασηερυθρούσηματοδότη,
τοαντικανονικόπροσπέρασμακ.α.

240συνεργεία, έκαναν έλεγχοσε  9.445
οχήματα και βεβαιώθηκαν 2.231 τροχονομι-
κέςπαραβάσεις, εκ των οποίων οι 790 για
υπερβολικήταχύτητα.

Τι δεν καταλαβαίνουν κάποιοι και συνε-
χίζουννακολλάνετοπόδιστογκάζι,σαννα
μηνυπάρχειαύριογιακανέναν;
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Κηδεύτηκε χθες στη Βέροια ο 34χρονος Π. Κιζιρίδης
-Για άγνωστους  λόγους έφυγε με το αυτοκίνητό του στον γκρεμό, κατεβαίνοντας από την Καστανιά

Τραγικό τέλος είχε η βόλτα στην Παναγία Σουμελά  για τον 34χρονο Παύλο Κιζιριδη το πρωί της  Κυριακής 7 Ιουνίου. Σύμφωνα με πληροφορίες ο άτυχος άνδρας ενώ επέστρεφε από 
την Καστανιά προς Βέροια, όπως συνήθιζε να ανεβαίνει για να ανάβει ένα κεράκι στην Παναγία, για αδιευκρίνιστους λόγους έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου και έφυγε στον γκρεμό, βρί-
σκοντας τραγικό θάνατο.

Υπήρξε κινητοποίηση της Πυροσβεστικής υπηρεσίας Βέροιας που κατάφερε να ανασύρει την σορό του, στην οποία διενεργήθηκε νεκροψία και αναμένεται το πόρισμα. Στο σημείο με-
τέβη πραγματογνώμονας για να εξακριβωθούν τα αίτια του δυστυχήματος, αλλά δεν μπόρεσε να καταλήξει σε συμπεράσματα. Αναμένεται ίσως και σήμερα να επιχειρήσουν συνεργεία για 
την ανάσυρση του αυτοκινήτου, ώστε να διαπιστωθούν τα αίτια της τραγωδίας.

Ο Παύλος ήταν γνωστός και ιδιαίτερα αγαπητός στην κοινωνία της Βέροιας, αφού εργαζόταν στην επιχείρηση ψητοπωλείο «Γιάννης» στο κατάστημα της Βενιζέλου και η είδηση έπεσε 
σαν βόμβα και έχει παγώσει την κοινωνία της Βέροιας.

Η κηδεία του άτυχου Παύλου έγινε χθες Τρίτη στις 5.30 μ.μ. από τον Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου στα Κοιμητήρια Βέροιας. 
Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια του Παύλου.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Απεργία και πορεία εκπαιδευτικών χθες στη Βέροια
-Ζητούν να αποσυρθεί το νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας

 Με ντουντούκες, πανό και πλακάτ, εκπρόσωποι συλλόγων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθ-
μιας Ημαθίας, κατέβηκαν πριν λίγο σε πορεία διαμαρτυρίας στο κέντρο της Βέροιας και στον πεζόδρομο της 
Αγοράς, στο πλαίσιο της 24ωρης απεργίας των εκπαιδευτικών, για το ν/σχ του Υπουργείου Παιδείας .

Η Ομοσπονδία Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ) ζητούν «να αποσυρθεί και να μη 
ψηφιστεί το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο, να καταργηθεί η τροπολογία-ντροπή για τη ζωντανή αναμετάδοση 
του μαθήματος με κάμερες, να αυξηθεί η χρηματοδότηση της δημόσιας εκπαίδευσης από τον κρατικό προϋ-
πολογισμό και να ληφθούν όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων», 
ενώ η Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος (ΔΟΕ) επισημαίνει ότι «η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας, 
αδιάλλακτη και με παντελή περιφρόνηση στους δημοκρατικούς θεσμούς και στον θεσμικό διάλογο ενάντια 
στην ηχηρή διαμαρτυρία εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων, κατέθεσε το πολυνομοσχέδιο στη Βουλή και 
προχωρά, δυστυχώς…»

Το νομοσχέδιο συζητιέται σήμερα και ψηφίζεται αύριο από την Ολομέλεια της Βουλής.

Στη δέσμευση ποσού ύψους 31 εκατομμυρίων ευρώ για την ενί-
σχυση της ελληνικής αιγοπροβατοτροφίας προχώρησε το  Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στο πλαίσιο της στήριξης στους 
πληττόμενους κλάδους του πρωτογενούς τομέα από τις επιπτώσεις της 
πανδημίας του κορωνοϊού με το ποσό της ενίσχυσης να ανέρχεται σε 4 
ευρώ ανά πρόβατο ή αίγα. Δικαιούχοι της ενίσχυσης είναι οι κτηνοτρό-
φοι που διατηρούν μονάδα της οποίας το κοπάδι παραδίδει τουλάχιστον 
100 κιλά γάλα.

Σε δήλωση του ο Υπουργός κ. Μάκης Βορίδης, επισημαίνει ότι 
«για να εμπεριστατωθεί πλήρως το μέγεθος της ζημίας που έχει υπο-
στεί ο κλάδος της αιγοπροβατοτροφίας από τον κορωνοϊό, δεσμεύτηκε  
ένα ιδιαιτέρως σημαντικό ποσό το οποίο πρόκειται να κατανεμηθεί με 
δίκαιο τρόπο στους κτηνοτρόφους για τη στήριξη τους». 

Δυσαρέσκεια των Κτηνοτρόφων
Ωστόσο  το έκτακτο επίδομα των 4 ευρώ ανά πρόβατο δεν βρίσκει 

σύμφωνους τους κτηνοτρόφους οι οποίοι το χαρακτηρίζουν «ψίχουλα» 
για τους αιγοπροβατοτρόφους «που υπέστησαν μεγάλη ζημιά από τις 
εξευτελιστικές τιμές πώλησης των αμνοεριφίων τις ημέρες του Πάσχα» 
δηλώνει στο «Λαό» ο πρόεδρος των Κτηνοτρόφων Στέργιος Κύρ-
τσιος, εκτιμώντας ότι αυτή η χαμηλά τιμή δεν  πέρασε στον κόσμο, 
αφού η τιμή παραγωγού ήταν 3 με 4 ευρώ το κιλό και στον καταναλωτή 
έφτασε 9 με 10 ευρώ ίσως και παραπάνω, όπως λέει. 

«Η απόφαση αυτή μας βρίσκει εντελώς αντίθετους και φανερώνει 
την άγνοια του Υπουργείου για τα προβλήματα των κτηνοτρόφων και 
την εξαθλίωσή τους. Εμείς από την πλευρά μας, παραμένουμε σταθεροί 
στα αιτήματά μας, που περιλαμβάνουν ένταξη στους ΚΑΔ, έκτακτη ενί-
σχυση για όλα τα εναπομείναντα αμνοερίφια, συνυπολογισμό στη ζημιά 
και των αδιάθετων θηλυκών αναπαραγωγής, μέσω μιας επανεκτίμησης 
λόγω έκτακτης ανάγκης, χορήγηση de minimis για τις χαμηλές τιμές σε 
γάλα και κρέας, πάγωμα όλων των δόσεων των κτηνοτρόφων σε Eφο-
ρία, ασφαλιστικά Tαμεία και Tράπεζες, γρηγορότερη χορήγηση του 80% 
της ενιαίας ενίσχυσης αμέσως μετά τις δηλώσεις ΟΣΔΕ για ρευστότητα 
και αγορά φθηνών ζωοτροφών, πάταξη των ελληνοποιήσεων σε προ-
ϊόντων ΠΟΠ , Π.Γ.Ε και όχι μόνο και βαριές ποινές μέχρι  κλείσιμο και 
δημοσιοποίηση ονομάτων των παρανομούντων. Επίσης ζητάμε άμεση 
εκχώρηση διαχειριστικών σχεδίων βόσκησης (όσες Περιφέρειες αδυ-
νατούν να αναλαμβάνει το Υπουργείο), καθώς και άμεση χορήγηση με 
διαδικασίες fast track, των αδειών λειτουργίας εγκαταστάσεων και μονά-
δων», προσθέτει ο κ. Κύρτσιος.

Από την πλευρά του, σε συνέχεια των δηλώσεών του για την ενί-
σχυση των 31 εκ. ευρώ, ο κ. Βορίδης επισημαίνει ότι «το Υπουργείο θα 
συνεχίσει να στηρίζει σταδιακά όλους τους κλάδους που έχουν πληγεί 
και να δημιουργεί τις απαραίτητες εκείνες προϋποθέσεις που θα τους 
επιτρέψουν να συνεχίσουν απρόσκοπτα το άκρως σημαντικό για την 

ελληνική οικονομία παραγωγικό τους έργο».
Η πρόταση του Υπουργείου θα διαβιβαστεί άμεσα στις αρμόδιες 

υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής όπου και αναμένεται η έγκριση 
της. 

Σοφία Γκαγκούση

Μ. Βορίδης: 31 εκατ. ευρώ δεσμεύει το Υπ.Α.Α.Τ. 
για την ενίσχυση της ελληνικής αιγοπροβατοτροφίας
Στ. Κύρτσιος, πρόεδρος Κτηνοτρόφων: Το επίδομα των 4 ευρώ ανά πρόβατο είναι «ψίχουλα»
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ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
6:00, 6:30, 7:15, 8:00, 9:30, 11:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:30, 18:00, 19:30, 
21:00.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
6:15, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:30, 

13:30, 14:40, 16:00, 17:00, 18:15, 19:30, 
21:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
7:00, 7:45, 8:30, 10:20, 12:00, 13:00, 

15:00, 17:30, 19:45, 22:15.

NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
6:05, 7:30, 9:00, 10:30, 11:00, 12:30, 

13:30, 16:00, 19:00, 20:35.

ΝΑΟΥΣΑ-ΑΘΗΝΑ 7:25

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΘΗΝΑ 8:00

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΑΘΗΝΑ  8:30

ΑΘΗΝΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-
ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ  8:00

Τηλ. Επικοινωνίας Υπεραστικών 
Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ                                       
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                      
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
& ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια 25-05-2020
Αριθμ.πρωτ.:1821

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Ανακοινώνεται ότι η ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων εγγραφής-επανεγγραφής  

νηπίων-βρεφών  στους  Παιδικούς-Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Δήμου Βέροιας  για το σχο-
λικό έτος 2020-2021 ορίζεται  η 27η  Μαΐου 2020 και η ημερομηνία λήξης τους  η 15η 
Iουνίου 2020.

Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών λόγω των 
μέτρων για την αντιμετώπιση της κρίσης του κορωναϊού   COVID-19,  και προκειμένου να 
αποφευχθεί ο συνωστισμός   θα γίνεται ειδικά για φέτος:

• ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα ευκρινή αντίγραφα) στο email του σταθμού της 1ης επι-
λογής των γονέων

• με φυσική παρουσία  στο σταθμό της 1ης επιλογής  κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού.  
Στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς γίνονται δεκτά  βρέφη  ηλικίας από 6 μηνών έως 2,5 

ετών και στους παιδικούς σταθμούς νήπια από 2,5 ετών έως την ηλικία εγγραφής τους 
στην υποχρεωτική εκπαίδευση δηλ. να έχουν γεννηθεί από 1-1-2017 έως την συμπλήρωση 
της ηλικίας 2,5 ετών στις 31-8-2020.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή-επανεγγραφή βρίσκονται αναρτημέ-
να στην ιστοσελίδα του νομικού προσώπου (veriakapa.gr)

Για περισσότερες πληροφορίες οι γονείς θα απευθύνονται στα γραφεία διοίκησης παιδι-
κών σταθμών (τηλ.2331022178 εσωτ.4)  και στους παρακάτω παιδικούς-βρεφονηπιακούς 
σταθμούς:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

Σε μια πολύ κρίσιμη στιγμή σε 
όλα τα επίπεδα παγκοσμίως αλλά 
και για το θέατρο ανά τον κόσμο 
και τη χώρα που το γέννησε, το ΔΗ. 
ΠΕ. ΘΕ. Βέροιας, το Κρατικό Θέα-
τρο Βορείου Ελλάδος και το Κέντρο 
Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας προετοιμάζουν σε συ-
μπαραγωγή μία από τις τέσσερις 
κεντρικές θεατρικές παράγωγες αρ-
χαίου δράματος, που πραγματοποι-
ούνται υπό την αιγίδα του Υπουρ-
γείου Πολιτισμού με τη στήριξη της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
και του Δήμου Βέροιας. Η παράστα-
ση θα παρουσιαστεί στη Βέροια το 
μήνα Αύγουστο. 

Οι «Τρωάδες» του Ευριπίδη, η 
παράσταση, που θα παρουσιάσει 
το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας το καλοκαίρι 
2020, σε συμπαραγωγή με το  Κρα-
τικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος και το 
Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και 
σε σκηνοθεσία του καλλιτεχνικού διευθυντή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Βέροιας Γιάννη Παρασκευόπουλου και τη συμμετοχή δύο 
ηθοποιών από την Ημαθία, ξεκίνησε πρόβες. Στο ρόλο της 
Εκάβης η Γιώτα Φέστα. 

Με φόντο την κατεστραμμένη Τροία, οι γυναίκες Τρω-
αδίτισσες αναμένοντας την ανακοίνωση της τύχης τους, 
θρηνούν για την άλωση της πόλης. Ανάμεσά τους, παραδο-
μένη στη μοίρα της, η γριά Εκάβη σέρνει το εξασθενημένο 
σώμα της, σηκώνοντας στις γέρικες πλάτες τα βάρη μιας 
ζωής από το ένδοξο παρελθόν στο τραγικό παρόν. Μέχρι 
το τέλος του έργου η μια συμφορά διαδέχεται την άλλη, με 
αποκορύφωμα τον θάνατο του εγγονού της, του Αστυάνα-
κτα -τη μοναδική ελπίδα για την μελλοντική αναβίωση της 

Τροίας- τον οποίο  οι Έλληνες αποφάσισαν να γκρεμίσουν 
από τα τείχη της πόλης. Οι δυνάμεις της καταστροφής μοιά-
ζουν πλέον ανεξέλεγκτες, σχεδόν θεϊκές. Ακόμα και οι θεοί 
που έδειξαν εύνοια στους Έλληνες, στη θέα των ανόσιων 
πράξεων, αλλάζουν τη στάση τους και προοικονομούν την 
τραγική έκβαση, που θα έχει η επιστροφή των πολεμιστών 
στις πατρίδες τους. Αλλά στο έργο αυτό, η εκδίκηση δεν 
είναι ικανή να απαλύνει τα δεινά των ηττημένων.

Μέσα από τις έντονες αντιθέσεις των αφηγήσεων των 
περασμένων μεγαλείων και του παροντικού πένθους, ο 
Ευριπίδης ξεδιπλώνει την πλοκή σε μια σταδιακή πορεία 
προς την απόλυτη οδύνη. Ταυτόχρονα, ασκεί κριτική στους 
συγχρόνους του για την άγρια επίθεση των Αθηναίων στη 
Μήλο, αναδεικνύει τα επιχειρήματα των «βαρβάρων» αντι-
στρέφοντας ευρηματικά τον χαρακτηρισμό, και επιδιώκει 
τον αναστοχασμό πάνω στην Αθηναϊκή ασυδοσία. Οι Τρω-
άδες, το μόνο διασωθέν έργο της Ευριπίδειας τριλογίας, 
που παρουσιάστηκε το 415 π.Χ. στα Μεγάλα Διονύσια, 
αποτελούν ένα θρήνο για όσους βρίσκονται στο έλεος των 
κατακτητών και μια κραυγή ανθρωπισμού απέναντι στα 
θύματα του κάθε πολέμου. Στο έργο αυτό ο άνθρωπος, 
ανάμεσα σε ανθρώπους αλλά και πολύ μακριά από αυτούς, 
στέκεται ολομόναχος απέναντι στο τραγικό, προσπαθώντας 
να βρει καινούργιο τρόπο να επιβιώσει μέσα στην αδυσώ-
πητη μοίρα του.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ:
Μετάφραση: Γιάννης Τσαρούχης
Σκηνοθεσία: Γιάννης Παρασκευόπουλος
Σκηνικά: Θανάσης Κολαλάς
Κοστούμια: Σοφία Παπαδοπούλου
Μουσική: Μάνος Μυλωνάκης
Κινησιολογία: Τάσος Παπαδόπουλος
Φωτισμοί: Στέλιος Τζολόπουλος
Βοηθοί Σκηνοθέτη: Βαγγέλης Σκυλίτσης, Μαρία Νεφέλη 

Παρασκευοπούλου
Βοηθός σκηνογράφου: Δημήτρης Γεωργόπουλος
Φωτογράφιση: Τάσος Θώμογλου
Οργάνωση παραγωγής: Εύα Κουμανδράκη
Επικοινωνία παράστασης για το ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. Βέροιας: 

Κατερίνα Γρηγοριάδου
Παίζουν οι ηθοποιοί: Χρήστος Διαμαντούδης (Ποσει-

δών), Ελένη Θυμιοπούλου (Αθηνά), Μαρία Καραμήτρη 
(Κασσάνδρα), Νικόλας Μαραγκόπουλος (Μενέλαος), Νίκος 
Μήλιας (Στρατιώτης), Γιολάντα Μπαλαούρα (Ελένη), Ιωάν-
να Παγιατάκη (Ανδρομάχη), Χρίστος Στυλιανού (Ταλθύβι-
ος), Βασίλης Τρυφουλτσάνης (Στρατιώτης),  Γιώτα Φέστα 
(Εκάβη)

Γυναίκες της Τροίας: Μαριάννα Αβραμάκη, Νεφέλη 
Ανθοπούλου, Σταυρούλα Αραμπατζόγλου, Μομώ Βλάχου, 
Χρύσα Ζαφειριάδου, Ελένη Θυμιοπούλου, Μαρία Καρα-
μήτρη, Άννα Κυριακίδου, Ιωάννα Παγιατάκη, Εύη Σαρμή, 
Ελευθερία Τέτουλα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Το ΚΑΠΑ του Δήμου Βέροιας, ανταποκρινόμενο 

στην ανάγκη ενίσχυσης των μέτρων κατά της διάδο-
σης του κορωνοϊού, στάθηκε και συνεχίζει να στέκεται 
ανθρώπινα δίπλα στους δημότες παρέχοντας κάθε 
δυνατή αρωγή. Στα πλαίσια αυτά πραγματοποιήθηκε 
και το πρόγραμμα διανομής δωρεάν γευμάτων σε 739 
ωφελούμενους του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι. 
Η προσπάθεια αυτή δε θα μπορούσε να επιτευχθεί 
χωρίς την ουσιαστική προσφορά των εργαζομένων του 
προγράμματος που συνέβαλαν τα μέγιστα, όπως και τη 
συνδρομή γυμναστών των προγραμμάτων ΠΑγΟ του 
ΚΑΠΑ, αλλά και των οδηγών που μας διέθεσε ο δήμος, 
τους οποίους ευχαριστούμε θερμά. 

Επιπλέον, το ΚΑΠΑ του Δήμου Βέροιας, ευχαριστεί 
τον Σύλλογο Υπαλλήλων Δήμου Ν. Ημαθίας, το ασφα-
λιστικό γραφείο «Μιχαηλίδης και συνεργάτες» και το 
Φαρμακείο της κας Χατζηκυριακίδου Ευθυμίας για την 
κοινωνική ευαισθησία που επέδειξαν με τη δωρεά υγει-
ονομικού υλικού (προστατευτικές μάσκες και γάντια) για 
τις ανάγκες των εργαζομένων. Ακόμα την Κονσερβο-
ποιία-Χυμοποιια-Εμπορία Νωπών «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε.» 
για την προσφορά πατατών στους ωφελούμενους του 
προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΊΤΙ». Στις δύσκολες 
ώρες που διανύουμε, οι αξιέπαινες αυτές ενέργειες 
διευκολύνουν σημαντικά το έργο της υπηρεσίας μας 
και αποτελούν έμπρακτη απόδειξη του υψηλού αισθή-
ματος ατομικής και συλλογικής ευθύνης, που αυτές τις 
κρίσιμες ώρες καλούμαστε όλοι να επιδείξουμε. Τέτοιες 
ενέργειες αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση και μας 
δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο που 
επιτελούμε για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας. 

Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας
Ακριβόπουλος Λεωνίδας

«Τρωάδες» του Ευριπίδη, σε σκηνοθεσία 
Γιάννη Παρασκευόπουλου, από ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Βέροιας – Κ.Θ.Β.Ε. και ΚΕ.ΠΟ.ΘΕ
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΑΠΑΔΙΝΑΣΑΛΕΞΗΣ του Αργυ-

ρίου και της Δημητρούλας, το γένος Πέ-
γιου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κα-
τοικεί στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας και η 
ΜΑΤΖΙΑΡΙΔΟΥΧΡΙΣΤΙΝΑ του Χρήστου 
και της Σταθούλας, το γένος Καραλιό-

λιου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δη-
μαρχείο Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 

Χρήστου και της Εριφύλλης, το γένος 
Μηλα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Θεσσαλονίκη, και η ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑ του Δημητρίου και της Ελι-

σάβετ, το γένος Τρίγκα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 

Επαμεινώνδα και της Χριστίνας, το γένος 
Λαζαρίδη, που γεννήθηκε στο Τζιχιστζ-
βάρι Μπορζόμι Γεωργίας και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΘΑΛΑΛΑΙΟΥΖΩΗ του Ανα-
στασίου και της Αικατερίνης, το γένος Σα-
ζακλόγλου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 

κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευ-
τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. 
Γεωργίου Γεωργιανών Ημαθίας.

Νέο σταθμό διοδίων 
στην Ημαθία, μεταξύ 

Αλεξάνδρειας και Κλειδίου, 
προβλέπει η τελευταία ΚΥΑ 

 Την προσθήκη ενός μετωπικού σταθμού διοδίων, του σταθμού διοδίων Πλατάνου, μετα-
ξύ των ανισόπεδων κόμβων Αλεξάνδρειας και Κλειδιού και την κατάργηση ενός πλευρικού 
σταθμού (στο Κλειδί) προβλέπει η τελευταία Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) για τα διόδια 
της Εγνατίας Οδού, υπόθεση που έχει εξελιχθεί σε πολυετή διαμάχη με την Ευρωπαϊκή Επι-
τροπή και τους δανειστές.

Οι μετωπικοί σταθμοί αυξάνονται από 18 σε 19 και τα σημεία λειτουργίας πλευρικών 
σταθμών διοδίων μειώνονται από 20 σε 19.

Η τελευταία ΚΥΑ, όπως είχε συμφωνηθεί με την Κομισιόν, προβλέπει πως «προ της 
υπογραφής της σύμβασης παραχώρησης» (χωρίς να αναφέρει πότε ακριβώς), το κόστος 
διοδίων της Εγνατίας Οδού θα αυξηθεί από περίπου 0,03 ευρώ ανά χιλιόμετρο σήμερα, σε 
0,04 ευρώ ανά χιλιόμετρο, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για τα Ι.Χ..

Σημειώνεται πως στους υπόλοιπους οδικούς άξονες με συμβάσεις παραχώρησης, η χρέ-
ωση είναι σήμερα 0,062 ευρώ ανά χιλιόμετρο.

Σε δήλωσή της η βουλευτής 
Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ Φρόσω 
Καρασαρλίδου, αναφέρει τα ε-
ξής σχετικά με το νέο νομοσχέ-
διο του Υπουργείου Παιδείας:

«Η κυβέρνηση με το νο-
μοσχέδιο για την παιδεία που 
κατέθεσε εν μέσω πανδημίας 
χωρίς κανέναν διάλογο με τους 
φορείς και με μια προσχηματι-
κή διαβούλευση επιχειρεί μια 
επίθεση στο δημόσιο σχολείο, 
μια οπισθοδρόμηση της δημό-
σιας εκπαίδευσης της χώρας 
μας.

Κάθε εκπαιδευτική και παι-
δαγωγική προσέγγιση αδυνατεί 
να κατανοήσει τις εμμονές στο 
παρελθόν, τις αναχρονιστικές 
και συντηρητικές επιλογές.

 Αναχρονιστικές ρυθμίσεις για τη διαγωγή και αυστηρο-
ποίηση των ποινών ενάντια σε κάθε σύγχρονη παιδαγωγική 
προσέγγιση!

• Καθιστά το σχολείο ένα εξεταστικό κέντρο αυξάνοντας 
τα εξεταζόμενα μαθήματα στη βαθμίδα της υποχρεωτικής 
εκπαίδευσης που είναι το Γυμνάσιο και θεσμοθετώντας την 
“τράπεζα θεμάτων” στο Λύκειο ώστε να εξαναγκαστούν οι 
οικογένειες να προσφύγουν στα φροντιστήρια.

• Υποβαθμίζει τη γενική παιδεία αφαιρώντας οτιδήπο-
τε ενισχύει την κριτική ματιά των μαθητών, απομακρύνει 
σύγχρονα, ζωντανά, απαιτητικά μαθήματα, όπως π.χ. η 
Κοινωνιολογία και άλλα μαθήματα κοινωνικών επιστημών, 
υποβαθμίζοντας έτσι τις ανθρωπιστικές σπουδές όχι για να 
εξυπηρετήσει την κλασική αλλά τους νοσταλγούς μιας ιδεο-
ληπτικής αντίληψης για τα κλασικά γράμματα!

• Υποβαθμίζει την επαγγελματική εκπαίδευση απαξιώ-

νοντας την σπουδαία αναβάθμιση που έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ με 
καινοτομίες όπως το πρόγραμμα “Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ”, 
το πρόγραμμα της “Μαθητείας”, της ενισχυτικής διδασκαλίας 
στα ΕΠΑΛ, του εκπαιδευτικού ψυχολόγου, του συμβού-
λου-καθηγητή κλπ. Το ηλικιακό όριο των 17 ετών που δεν 
το απέσυρε αλλά επιφυλάχθηκε να το καταθέσει σε άλλο 
νομοσχέδιο είναι χαρακτηριστικό, όπως επίσης και η πρό-
θεσή της να επιστρέψει στις επαγγελματικές σχολές των α-
παξιωμένων γνώσεων και μαθητών με χαμηλές προσδοκίες 
και χαμηλές δυνατότητες, π.χ. ο ψυκτικός απ’ το Περιστέρι, 
ώστε να στραφούν στα ιδιωτικά ΙΕΚ που τόσο πολύ στηρίζει!

• Αντιμετωπίζει τους εκπαιδευτικούς ως εχθρούς, τιμωρη-
τικά, ως αντίπαλους, όχι ως συνεργάτες σε ένα κοινό όραμα!

 Οφείλουμε να μην το επιτρέψουμε αυτό, το οφείλουμε 
στη δημοκρατική παράδοση των μεγάλων Ελλήνων παιδα-
γωγών και στο όραμά τους για ένα δημοκρατικό και ανθρώ-
πινο σχολείο!»

Φρόσω Καρασαρλίδου: “Η κυβέρνηση 
με το νομοσχέδιο για την παιδεία 

επιχειρεί επίθεση στο δημόσιο σχολείο”
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Kυριακή 14 Ιουνί-

ου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίου Αγί-
ου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ  
για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας υιού, αδελφού, 
ανηψιού και εξάδελφου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΘΑΝ.
ΣΟΦΙΑ

(Φοιτητή Ιατρικής Α.Π.Θ.) 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Οι γονείς, Ο αδελφός
Οι θείοι, Οι θείες, Τα ξαδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην πιτσαρία «Παπαγάλος»

TΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Kυριακή 14 Ιου-

νίου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αγίου Αθανασίου στη Ραχιά Η-
μαθίας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ  
για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, για-
γιάς, αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ 

ΔΑΜΙΑΝΙΔΟΥ
 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο γιός, Η νύφη, 
Ο εγγονός

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Kυριακή 14 Ιου-

νίου 2020 στον Ιερό Ναό Μετα-
μορφώσεως του Σωτήρος στην 
Οινόη Κοζάνης ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ  για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέ-
ρας, γιαγιάς και αδελφής

ΣΟΦΙΑΣ ΙΩΑΝ. 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΟΥ
 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο γιός, Οι νύφες, 
Τα εγγόνια,
Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να 
τα  προσφέρουν για  το  Γη-
ροκομείο Βέροιας ,στο υπό-
γειο της Δημοτικής Αγοράς.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 10 Ι-

ουνίου 2020 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Βέροιας 
η Ουρανία Παν. Τοπαλίδου σε ηλικία 
89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 9 Ιουνίου 

2020 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροιας η Αγα-
θονίκη Γκαλίτσιου σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 8 Ιουνίου 

2020 στις 1.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίας Βαρβάρας στην Αγ. Βαρβάρα 
Ημαθίας η Μαρίκα Δημητρακοπού-
λου σε ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 9 Ιουνίου 

2020 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Ελευθερία Μαρολαχάκη 
σε ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 10 Ιου-

νίου 2020 στις 11.00 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Αρετή Γεωρ. Ματλή σε 
ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 10 Ιου-

νίου 2020 στις 11.00 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Δημήτριος Ελισ. Συνοδου 
σε ηλικία 66 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε το Σάββατο 6 Ιουνίου 

2020 στις 5.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας ο Ευάγγελος Γεωρ. Χαλατζούκας 
σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

CMYK

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρω-

τοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί 
θερμά:

1.Τον Συνεταιρισμό «Νέος Αλιάκ-
μων» για την παροχή φρούτων.

2.Τον Σύλλογο Ηλεκτρολόγων  Η-
μαθίας για τη δωρεά 50€ στη μνήμη 
του συναδέλφου τους Χρήστου Γιαν-
ναβαρτζή.

3.Τον κύριο Ιωάννη Χρυσοβαλά-
ντη Στουρνάρα, για την δωρεά 25€.

4.Την κυρία Μαρία Μιχαλάκη, για 
την οικονομική ενίσχυση με ποσόν 
55€.

5.Τις οικογένειες Ευάγγελου Κυ-
ριαζόπουλου, Βασίλειου Κυριαζό-
πουλου, Γεωργίου Κυριαζόπουλου, 
Αικατερίνης και Κωνσταντίνου Γκρι-
ζαλιώτη, για την προσφορά νωπών 
τροφίμων στη μνήμη Πανάγως Κου-
φοπούλου.

6.Τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Με-
λίκης για την προσφορά ροδάκινων, 
κερασιών και νεκταρινιών.

7.Ανώνυμο φίλο, για την προσφο-
ρά χυμών και αναψυκτικών.

8.Την κυρία Ζωή Πουρσανίδου, 
για την προσφορά φρούτων στη 
μνήμη του αδελφού της Θεόδωρου 
Πουρσανίδη.

9.Τον κύριο Θωμά Γαβριηλίδη, για 
τη δωρεά ποσού 50€ υπέρ ψυχών.

10.Την κυρία Γεωργία Πολίτου, 
για την οικονομική ενίσχυση με πο-
σόν 35€.

11.Την εταιρεία Alexander, για την 

παροχή μεγάλης ποσότητας φρού-
των (μπανάνες και πορτοκάλια). 

12.Το Καφεκοπτείο «Άρωμα» στο 
Μακροχώρι και την κυρία Κιουλεμέ 
Αναστασία, για την προσφορά βου-
τημάτων, γλυκισμάτων, γάλακτος μα-
κράς διάρκειας και χαρτιών υγείας 
υπέρ αναπαύσεως του Σωτήρη Ευ-
αγγελόπουλου (2¬¬0 ετών), Ελένης 
Κολεσίδου, και Ευθυμίου Κολεσίδη.

13.Την εταιρεία Απεντομωτική Η-
μαθίας, για την δωρεάν απεντόμωση 
του Κέντρου ημερήσιας φροντίδας.

14.Την κυρία Ελένη Γαλανομάτη 
για την προσφορά επαγγελματικών 
συσκευών (φωτεινή πινακίδα, θερμο-
θάλαμος, τοστιέρα) και ρούχων.

15.Τον κύριο Ιωάννη Κωστογλίδη 
από τις Σέρρες, για την προσφορά 
50 τμχ μπισκότων βουτύρου. 

16.Την εταιρεία “dsaloni” του κυρί-
ου Δεληδημητρίου για την κατασκευή 
παιδικής σκηνής για το Κέντρο ημε-
ρήσιας φροντίδας.

17.Το κατάστημα “Polis Support” 
και τον κύριο Πόλη Μουχταρόπουλο, 
για την δωρεάν επισκευή συσκευών 
και την προσφορά συσκευών προς 
ανακύκλωση, για χρήση από το ερ-
γαστήριο ηλεκτρονικής και επισκευ-
ών του ΚΗΦ.

18.Την αντιπροσωπεία Karcher 
– Πρωτοψάλτης,  για την δωρεάν 
επισκευή ηλεκτρικής σκούπας.

19.Την κυρία Τσιρογιάννη Νίνα, 
για την προσφορά εγκυκλοπαιδειών 
και βιβλίων.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Κυριακή της Πεντηκοστής στο 
Βήμα του Αποστόλου Παύλου για 
την έναρξη των ΚΣΤ΄ Παυλείων

 Την Κυριακή της Πεντηκοστής 7 Ιουνίου το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία και στη συνέχεια χοροστάτησε στον εσπερινό της γονυκλισίας στον 
ιερό χώρο του Βήματος του Αποστόλου Παύλου στη Βέροια.

Με την καθιερωμένη αρχιερατική θεία Λειτουργία που τέλεσε ο Σεβασμιώτα-
τος στον ιερό χώρο του Βήματος του Αποστόλου Παύλου ξεκίνησαν οι λατρευτι-
κές εκδηλώσεις των ΚΣΤ΄ Παυλείων.

Το Δ.Σ.και  οι  Τρόφιμοι  της 
Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέ-
ροιας``, ευχαριστούν θερμά: 

-Τους Φίλους και Συγγενείς Αθα-
νασίου Ακριβόπουλου , για την δω-
ρεά του ποσού των 300 Ε , για ένα 
πλήρες γεύμα , εις μνήμη Αθανασίου 
Ακριβόπουλου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά 
του ποσού των 200 Ε , εις μνήμη του 
πατέρα του Κυριάκου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος 
, εις μνήμη γονέων και αδελφού της.

-Την Οικ.Γεωργίου Μασάδη , για 
την ευγενική προσφορά ενός πλή-
ρους γεύματος , εις μνήμη Γεωργίου 
Μασάδη , με την συμπλήρωση 3 ε-
τών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά 
του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη της 
μητέρας της.

-Την Οικ.Ευριπίδη Σύρπη ,για την 
δωρεά χρηματικού ποσού , εις μνήμη 

προσφιλών προσώπων.
-Την κ.Ειρήνη Δουλγέρογλου , για 

την ευγενική προσφορά ενός πλή-
ρους γεύματος , εις μνήμη του συζύ-
γου της Αθανασίου Δουλγέρογλου.

-Το Καφεκοπτείο κ.Κων/νου 
Μπαρμπαρούση , για την ευγενική 
προσφορά καφέ , για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική 
προσφορά 60 τεμ.πάνες προστασίας 
Ηλικιωμένων , εις μνήμη του συζύγου 
της.

-Τον κ.Σκαμπαρδώνη , για την ευ-
γενική προσφορά 36 Kgr κεράσια , 
εις μνήμη των γονέων του.

-Την κ.Χριστοφορίδου Σοφία , για 
την ευγενική προσφορά γλυκισμάτων 
(μον αμούρ) , για τους Ηλικιωμένους 
του Ιδρύματος.

-Ανώνυμη Κυρία για την ευγενική 
προσφορά 20 L Ελαιόλαδου , για τις 
ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως 

Ευχαριστήριο του  Γηροκομείου Βέροιας



Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας
Έκτακτη συνεδρίαση 

σήμερα για την 
εμποροπανήγυρη 

του Κοπανού 

Δια περιφοράς θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τετάρτη 10 Ιουνίου η κατεπείγουσα 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας, στις 18.00 για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης για  την εμποροπανήγυρη 
του Κοπανού που ξεκινάει  στις 18-06-2020 προκειμένου να γίνουν έγκαιρα όλες οι 
προετοιμασίες.

-Έγκριση ή μη πραγματοποίησης της εμποροπανήγυρης Κοπανού του έτους 2020.
Εισηγητής: Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
-Έγκριση ή μη επιβολής τέλους χρήσης των χώρων εμποροπανήγυρης της Τ.Κ. 

Κοπανού σύμφωνα με τον Κανονισμό (απόφαση Δ.Σ. 172/2017).
Εισηγητής: Αντι-

δήμαρχος Διοικητι-
κών και Οικονομι-
κών Υπηρεσιών, 
Τοπικής Οικονομι-
κής Ανάπτυξης και 
ΚΕΠ

- Σ υ γ κ ρ ό τ η σ η 
τριμελούς Επιτρο-
πής ελέγχου τή-
ρησης των όρων 
κανονισμού λε ι-
τουργίας της εμπο-
ροπανήγυρης της 
Τ.Κ. Κοπανού.

Εισηγητής: Αντι-
δήμαρχος Διοικητι-
κών και Οικονομι-
κών Υπηρεσιών, 
Τοπικής Οικονομι-
κής Ανάπτυξης και 
ΚΕΠ

Σήμερα Τετάρτη 10 Ιουνίου
Αιμοδοσία  του Τοπικού Ερυθρού 

Σταυρού στο Νοσοκομείο Νάουσας
Το αίμα δεν αποτελεί εμπορεύσιμο αγαθό με κατοχύρωση από τον Νόμο 

και διατίθεται δωρεάν σε όποιον το έχει ανάγκη Η αξία του Εθελοντή Αιμοδότη 
είναι η προσφορά του και η ανταμοιβή του είναι η το δυνατό συναίσθημα της 
χαράς της ζωής. .

Τα αγαθά αυτά στοιχίζουν μόνο 10 λεπτά χρόνο από τη ζωή του και 400 
κ.ε. αίμα από τα 6 λίτρα που διαθέτει.

Το σημαντικό είναι να εξαλειφθούν οι φοβίες που έχει κάποιος που δεν έχει 
αιμοδοτήσει, να γίνει γνώστης της σπουδαιότητας της 
προσφοράς του στο συνάνθρωπο και να προσελκύσει 
νέους εθελοντές αιμοδότες, να τους ενθαρρύνει και να 
αυξηθούν οι φιάλες αίματος, οι φιάλες προσφοράς για την 
ΖΩΗ!

Ο στόχος μας είναι να υπάρχουν τακτικοί εθελοντές αι-
μοδότες και να μεταγγιζεται η ιδέα της προσφοράς προς 
τον συνάνθρωπο από τους ίδιους, προς την νέα γενιά 
αιμοδοτών.

Σας προσκαλούμε όλους και όλες που μπορείτε να 
αιμοδοτήσετε την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2020 ημέρα του Ελ-
ληνικου Ερυθρού Σταυρού από τις

09:00 έως τις 13:00  και από τις  17:00 έως τις 19:00.
στο σταθμό αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Νάουσας 

. Παράλληλα όλοι μπορείτε να γίνετε δότες μυελού των 
οστών με μια πολύ απλή διαδικασία.

Σας περιμένουμε!
Η Διοίκηση και οι Εθελοντές του

Π.Τ. του Ε.Ε.Σ. Νάουσας
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Θεσσαλονίκη, 9 Ιουνίου 2020 
Αρ. Πρ. : 287357(428)

ΠΕΤ: 1911205423
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας, έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις της ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’) σε συν-
δυασμό με το άρθρο 19 του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α’), ανακοινώ-
νει και καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να 
εκφράσει τις απόψεις του, καθώς και το/τα οικείο/α Δημοτικό/ά Συμ-
βούλιο/α, την/τις Δημοτική/ές Επιτροπή/ές Διαβούλευσης, την/τις Ε-
πιτροπή/ές Ποιότητας Ζωής και τα Συμβούλια Δημοτικής ή Τοπικής 
Κοινότητας να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν γραπτές από-
ψεις, σύμφωνα με το έντυπο υπό στοιχεία Δ11, που περιλαμβάνεται 
στο παράρτημα Α της προαναφερόμενης ΚΥΑ και είναι αναρτημένο 
στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (www.pkm.
gov.gr./Για τον πολίτη/Δικαιολογητικά Υπηρεσιών/Έντυπο Δ11), επί 
του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επι-
πτώσεων που διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας με το με αρ. Πρωτ. 
οικ.3092/11-05-2020 διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλο-
ντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Μακεδονίας – Θράκης και αφορά το έργο: «Διαβίβαση φακέλου 
Μ.Π.E., μέσω του Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου 
(Η.Π.Μ.) και με αριθμό Περιβαλλοντικής Ταυτότητας (ΠΕΤ) 
1911205423, για την αρχική έγκριση περιβαλλοντικών όρων 
που αφορά τη μετεγκατάσταση της δραστηριότητας «Πλωτή 
οστρακοκαλλιέργεια με το σύστημα long-line» από το τεμάχιο 
H29 τρέχουσας ιδιοκτησίας του κ. Τσαρίδη Θεοδώρου, στη νέα 
θέση ΗΝ54, στη θαλάσσια περιοχή της Τ.Κ. Κλειδίου, της Δ.Ε. 
Πλατέος, του Δ. Αλεξάνδρειας, της Π.Ε. Ημαθίας, σε θαλάσσια 
έκταση 15 στρ. και δυναμικότητας έως 102,8 τον./έτος.», (υπο-
κατηγορία Α2 - Ομάδα 8η- Υδατοκαλλιέργειες, με Α/Α 4 -Εκτρο-
φή καρκινοειδών και µαλακίων).

Φορέας υλοποίησης του έργου:  ΤΣΑΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
1. Ημερομηνία έναρξης της δημόσιας διαβούλευσης ορίζεται η 

10-06-2020 και ημερομηνία λήξης αυτής η 28-07-2020. 
2. Ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας για την κατάθεση από-

ψεων των πολιτών και φορέων εκπροσώπησής τους ορίζεται η  10-
06-2020  και ημερομηνία λήξης αυτής η  09-07-2020.                                                                                         

3. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδο-
νίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Κ.Μ. (τηλ. 2313309248, κ Φ. Ζαχάρογλου)

4. Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών στοιχείων και για 
την παραλαβή των εγγράφων απόψεων και προτάσεων των πολι-
τών και φορέων είναι το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονο-
μίας Π.Ε. Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Η παρούσα ανακοίνωση-πρόσκληση αναρτάται στην ιστοσελίδα 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικότερα στην ιστο-
θέση (www.pkm.gov.gr/Ενημέρωση/Περιβαλλοντική Αδειοδότηση 
Έργων/Δημοσιοποιήσεις Περιφερειακού Συμβουλίου).

Η παρούσα ανακοίνωση – πρόσκληση να δημοσιευθεί στην 
εφημερίδα «ΛΑΟΣ» στις 10 Ιουνίου 2020.  

 Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρό-
σκλησης στον Τύπο βαρύνουν τον παραπάνω φορέα υλοποίησης 
του έργου, βάσει του άρθρου 5, παράγραφος 5, εδάφιο α, της ΚΥΑ 
αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’). 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.
ΒΕΝΙΑΜΙΝ Ι. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΝΟΓΛΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος 

Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  
Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά την κ. Χρύσα Χρηστάκη 
για προσφορά ενός πλήρους πρωινού γεύματος και κε-
ράσματος στα παιδιά και το προσωπικό του Κέντρου με 
αφορμή την γέννηση της εγγονής της  από τα παιδιά της 
Αθηνά & Κωστή 

Ευχόμαστε τα καλύτερα, μια ζωή γεμάτη ροδόσταμο 
και μέλι και η γονείς να είναι πάντα γεροί για να μεγαλώ-
σουν τα δύο αγγελούδια τους.

 
Η Πρόεδρος του Συλλόγου 
και Εθελόντρια Διευθύντρια

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’αρ. 6/2020 Διαταγή του Ειρηνοδικείου Βέροι-
ας αναγνωρίσθηκε η ίδρυση του αθλητικού σωματείου με 
την επωνυμία «ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ» και τον διακριτικό τίτλο «VERIA LADIES 
FC»,  που εδρεύει στην πόλη της Βέροιας του Νομού 
Ημαθίας και εγκρίθηκε το από 08/03/2020 καταστατικό του, 
αποτελούμενο από (28) άρθρα και σκοπούς τους αναφε-
ρόμενους στο άρθρο 2 περ. α, β, γ, δ και ε αυτού, ήτοι την 
συστηματική καλλιέργεια και την ανάπτυξη των δυνατοτή-
των των αθλητριών του για τη συμμετοχή τους σε αθλητι-
κούς αγώνες, όπως αυτά αναλύονται στο καταστατικό.

ΒΕΡΟΙΑ, 9.6.2020
Ο ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Δημήτριος Μπακάλης
Δικηγόρος

Αντωνίου Καμάρα 26, 59132, Βέροια
Τηλ. 2331071711, 6987110702

CMYK

Εφαρμογή συστήματος 
digital farming για τους 

καπνοπαραγωγούς
 της Θράκης

Ο Συνεταιρισμός Καπνοπαραγωγών Θράκης με περισσότε-
ρους από 6.000 παραγωγούς μέλη σε συνεργασία με τις εται-
ρείες Agrostis και NOVACERT ξεκινά την εφαρμογή ψηφιακών 
συστημάτων για την παρακολούθηση, βελτίωση και τεκμηρίω-
ση της ποιότητας των καλλιεργειών των καπνοπαραγωγών. 

Τα δύο ψηφιακά συστήματα είναι το ifarma και το SiMA.
To ifarma είναι ένα ολοκληρωμένο λογισμικό διαχείρισης 

γεωργικών εκμεταλλεύσεων (Farm Management Software) με 
δυνατότητες: Ψηφιακής καταγραφής και χωρικής απεικόνισης 
αγροτεμαχίων και καλλιεργειών, τήρησης ημερολογίου αγρού 
και εξαγωγής αναφορών για τα συστήματα ποιότητας, οικονομι-
κής παρακολούθησης και διαχείρισης συντελεστών παραγωγής 
(εφόδια, μηχανήματα, εργατικά), αναλύσεις κόστους και κερδο-
φορίας. 

• Συνδέεται με μετεωρολογικά δεδομένα, δορυφορικές εικό-
νες και δείκτες, δεδομένα αισθητήρων για εφαρμογές ευφυούς 
γεωργίας.

• Αποτελεί ένα σύγχρονο εργαλείο διαχείρισης, υποστήριξης 
και λήψης αποφάσεων για τον παραγωγό και τον Συνεταιρισμό.

Με τη χρήση του πληροφοριακού συστήματος διαχείρισης 
γεωργικών εκμεταλλεύσεων ifarma παρακολουθούνται και κα-
ταγράφονται όλες οι καλλιεργητικές εργασίες, ψηφιοποιούνται 
τα αγροτεμάχια και καταγράφεται το κόστος παραγωγής. Το σύ-
στημα συνδέεται και συνδυάζει μετεωρολογικά δεδομένα, δο-
ρυφορικές εικόνες και δεδομένα από δίκτυα ασύρματων αισθη-
τήρων για την εφαρμογή βέλτιστων καλλιεργητικών πρακτικών 
υπό τις οδηγίες του επιβλέποντα γεωπόνου του συνεταιρισμού.

Το SiMA είναι μια ανοιχτή και ευέλικτη ηλεκτρονική πλατ-
φόρμα επικοινωνίας και ανταλλαγής δεδομένων. Ενσωματώνει 
λειτουργίες παρακολούθησης αγρού (με χρήση από κινητές 
συσκευές), πρόβλεψης συγκομιδής, αποστολής καλλιεργητικών 
οδηγιών, συμβουλών και καταγραφής εφαρμογών αλλά έχει 
την δυνατότητα σχεδιασμού φορμών συλλογής δεδομένων από 
τους χρήστες έτσι ώστε να συλλέγονται, οργανώνονται και επε-
ξεργάζονται δεδομένα από τους αγρούς.

Με τη χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας  SiMA αποστέλ-
λονται οδηγίες και πληροφορίες στους παραγωγούς στο κινητό 
τους τηλέφωνο, συλλέγονται παρατηρήσεις αγρού και συμπλη-
ρώνονται τα ημερολόγια των  παραγωγών.



Τρεις αγωνιστικές πριν από
την κανονική ολοκλήρωσή του
έριξετουςτίτλουςτέλουςγιαφέ-
τος τοΠρωτάθλημα τηςFootball
League.Ηπανδημία του κορω-
νοϊούέριξεβαριάτησκιάτηςκαι
υπότοβάροςτωνπροβλημάτων
που δημιούργησε οδήγησε, τε-
λικώς, τις ομάδες σε απόφαση
οριστικής διακοπής, η οποία ε-
πικυρώθηκε την προηγούμενη
εβδομάδα στη συνεδρίαση του
διοικητικούσυμβουλίουτηςδιορ-
γανώτριας.

Τρικαλινήυπεροχή
Παρά το μουδιασμένο ξεκί-

νημα οΑΟ Τρίκαλα κατάφερε
σταθερά και μεθοδικά ναανεβά-
σει ταχύτητα και στο μεγαλύτε-
ρο διάστημα της σεζόν είχε θέ-
ση οδηγού στην «κούρσα» του
Πρωταθλήματος.Η διακοπή τον
βρήκεστηνκορυφήκαιδεδομένα
θααγωνίζεταιστηSuperLeague
2 τη νέα σεζόν ανεξαρτήτως α-
ποφάσεων για τη δομή των κα-
τηγοριών. Η υπεροχή της θεσ-
σαλικής ομάδας αποτυπώνεται
και στις στατιστικές κατηγορίες,
στιςπερισσότερεςεκτωνοποίων
υπερτερεί.

Ήτανηομάδαμετιςπερισσό-
τερεςνίκες (13)και τιςλιγότερες
ήττες (3) στοΠρωτάθλημα, ενώ
στο ενεργητικό της είχε και την
καλύτερη επίθεση με 28 γκολ,
μαζί με τονΟλυμπιακό Βόλου.
Μόνοστην άμυνα δεν κατάφερε
ναπάρει ταπρωτεία, καθώς τα
14γκολπουδέχθηκεήτανητρί-
τηκαλύτερηεπίδοσηστοΠρωτά-
θλημα.Ταπρωτείασεαυτήντην
κατηγορία κατέκτησε η Καβάλα
πουδέχθηκε 12 γκολ, ενώακο-
λούθησε ο Ιωνικός με 13 γκολ,
παθητικό.

Περισσότερες νίκες:ΑΟΤρί-
καλα(13),Ιωνικός(11),Διαγόρας
Ρόδου(10),ΝίκηΒόλου(10).

Περισσότερα γκολ:ΑΟΤρί-
καλα (28), Ολυμπιακός Βόλου
(28),ΔιαγόραςΡόδου (27),Νίκη
Βόλου(27),Βέροια(27).

Λιγότερα γκολπαθητικό:ΑΟ
Καβάλα (12), Ιωνικός (13),ΑΟ
Τρίκαλα(14).

Καμίααπόρθητηέδρα
Ηφετινή Football League α-

ποδείχθηκε στηνπράξηως ένα
πρωτάθλημα λεπτών ισορρο-
πιών.Είναι χαρακτηριστικόπως
τη στιγμή της διακοπής καμία
ομάδα δεν είχε εξασφαλίσει μα-
θηματικάτηνάνοδο(σ.σ.οπρω-
τοπόροςΑΟΤτυπικάήθελεέναν
βαθμόακόμη),ούτεστηνουράυ-
πήρχεκάποιαχωρίςμαθηματικές
ελπίδεςσωτηρίας.Ηαμφίρροπη
εξέλιξη, καθώς και η δυνατότη-
τα ο οποιοσδήποτε να νικήσει
οποιονδήποτε οπουδήποτεαπο-
τυπώνεται και στο γεγονόςπως
καμία ομάδα δεν κατάφερε να
κρατήσειαπόρθητηέδρα.

ΤρίκαλακαιΙωνικόςπουαξιο-
ποίησανπερισσότεροαπότονο-
ποιονδήποτεάλλοτηνέδρατους
(οκτώ νίκες αμφότεροι), γνώρι-
σαν τη γεύση της ήττας.Ο μεν
ΑΟΤαπό τονΔιαγόραΡόδου, ο
δε Ιωνικόςαπό τονΟΦ Ιεράπε-
τρας. Κοντά στη διαφύλαξη του
εντός έδρας αήττητου έφτασε η
Καβάλα,ηοποία,όμως,γνώρισε
τηνήτταστο«ΑνθήΚαραγιάννη»
από τηΝίκηΒόλουστην τελευ-
ταίααγωνιστικήπριντηδιακοπή.

Αντίστοιχα, όλες οι ομάδες
πέτυχαν τουλάχιστον μια εκτός
έδρας νίκη.Τιςπερισσότερες εξ
αυτών σημείωσαν Τρίκαλα και
ΔιαγόραςΡόδου μεπέντε, ενώ

μόλις μία είχαν οι Ιάλυσος Ρό-
δου,ΈνωσηΑσπροπύργου,Κα-
λαμάτακαιΠΟΤρίγλιας.

Περισσότερεςεντόςέδραςνί-
κες:ΑΟΤρίκαλα (8/11), Ιωνικός
(8/12),ΝίκηΒόλου(7/12)

Περισσότερεςεκτόςέδραςνί-
κες:ΑΟΤρίκαλα(5/12),Διαγόρας
Ρόδου (5/12), ΟΦ Ιεράπετρας
(4/11),Βέροια(4/12).

Συμμετοχέςκαισκόρερ
Πρώτος σκόρερ τουΠρωτα-

θλήματος ήταν ο ΣτέλιοςΚρητι-
κός του Ιωνικού, ο οποίοςπέτυ-
χε 12 γκολ και ακολούθησε στη
δεύτερη θέση ο ΓιάννηςΠασάς
της Βέροιας με δέκα γκολ. Την
πρώτη τριάδα της κατάταξης
κλείνει οΑργεντινόςΑντόνιοΡο-
χάνο τηςΝίκηςΒόλου,οοποίος
πέτυχε οκτώ γκολ. Εννιάποδο-
σφαιριστές έκαναν το απόλυτο
συμμετέχονταςκαιστις23αγωνι-
στικές τουΠρωταθλήματος.Δύο
εξ αυτών, οι τερματοφύλακες
Γιώργος Σικαλιάς (Αιγάλεω) και
ΘεμιστοκλήςΤσέλιος (Διαγόρας)
δεν έχασανούτε λεπτό.Οι υπό-
λοιποιεπτάποδοσφαιριστέςπου
συμμετείχανκαιστα23παιχνίδια
τωνομάδωντους,χωρίςόμωςτο
απόλυτοσε λεπτά είναι οι Στέλι-
οςΚρητικός (Ιωνικός),Μανώλης
Αποστολίδης(ΝίκηΒόλου),Ενέα
Γκατζολάρι (ΑΟΤρίκαλα), Χρή-

στοςΚολλάς (Θεσπρωτός),
ΓιάννηςΜπουρλάκης (Δια-
γόραςΡόδου),ΚώσταςΠα-
παγεωργίου (ΑΟΤρίκαλα),
Χάρης Μπίκας (Θεσπρω-
τός).

Ημεγαλύτερηνίκη
καιτοπιοευρύσκορ

HνίκητουΙάλυσουΡόδουεπί
τουΟλυμπιακούΒόλουμε4-0στις
16Φεβρουαρίουστοπλαίσιο τη
20ήςαγωνιστικήςέχεικαταγραφεί
ωςηπιο ευρεία νίκηστοφετινό
Πρωτάθλημα.Γενικότερα,δενυ-
πήρξεομάδαπουναπέτυχεπε-
ρισσότερααπό τέσσερα τέρματα
σεέναπαιχνίδι.ΗνίκητηςΒέροιας
με4-2 επί τουΘεσπρωτούστην
Ηγουμενίτσαστις23Φεβρουαρίου
στοπλαίσιοτης21ηςαγωνιστικής
ήταν τοματςστοοποίοσημειώ-
θηκαν τα περισσότερα γκολ. Η
«ΒασίλισσατουΒορρά»,μάλιστα,
ήτανημόνηομάδαπουσκόρα-
ρε τέσσεραγκολσε εκτός έδρας
παιχνίδι.Δύοφορέςσκόραρεαπό
τέσσεραγκοληΚαβάλα (4-1με
ΤρίγλιακαιΘεσπρωτόαμφότερα
εντόςέδρας),ενώνίκεςμε4-1πέ-
τυχανεντόςέδραςοΔιαγόραςκό-
ντραστονΘεσπρωτό,οΟλυμπια-
κόςΒόλουμετονΑσπρόπυργοκαι
οΘεσπρωτόςμε τονΟλυμπιακό
Βόλου.

Βενιαμίνκαι…μαθουσάλες
ΟΜάρκοςΜαραγκουδάκης

του ΙάλυσουΡόδουαγωνίστηκε
στοπαιχνίδιτης7ηςΜαρτίουμε
τηνΈνωσηΑσπροπύργου, δια-
νύοντας το39οέτος τηςηλικίας
του. Ο έμπειρος επιθετικός ή-
ταν38ετών,ενόςμήνακαιεπτά
ημερών την ημέρα του αγώνα
καικαταγράφηκεωςογηραιότε-
ροςποδοσφαιριστήςτηςφετινής
Football League.Με κλεισμένα
τα37αγωνίστηκανσταματςτης
τελευταίας αγωνιστικήςπρο δι-
ακοπής ο ΕντουάρντοΜπρίτο
του ΠΟΤρίγλιας και ο Στάθης
ΠροβατίδηςτουΔιαγόραΡόδου.

Στον αντίποδα, 16 χρονών,
τριώνμηνώνκαι18ημερώνήταν
οΜαρτίναςΚαραμανώλης του Ι-
άλυσουόταναγωνίστηκεστις15
ΔεκεμβρίουκόντρασταΤρίκαλα.
Στο ίδιοπαιχνίδι αγωνίστηκε, ε-
πίσηςμετηφανέλατουΙάλυσου,
οΓιάννηςΟικονόμου, έξι μηνών
μεγαλύτερος.Οιδύοτουςείναιοι
μοναδικοί ανήλικοιποδοσφαιρι-
στέςπουαγωνίστηκανφέτοςστη
Football League.Αμέσωςμεγα-
λύτεροςήτανοΝίκοςΚατσήςτου
Θεσπρωτού,οοποίοςαγωνίστη-
κε στις 23Νοεμβρίου απέναντι
σταΤρίκαλαδύοεβδομάδεςαφό-
τουέκλεισετα18.
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Για όλα τα θέματα που
αφορούν τόσο τη Σούπερ
Λίγκα2 όσο και τηFootball
League αναφέρθηκε σε
δηλώσεις του οΛεωνίδας
Λεουτσάκος.Μιλώντας την
Κυριακή (7/6) στοStar Κε-
ντρικής Ελλάδας, ο πρόε-
δρος της Ένωσης SL2-FL
μίλησε για την αναδιάρθρωση που
ζητούνοιδύοκατηγορίες,λέγονταςότι
υπάρχουνπροτάσεις για ένα σχέδιο
τριετίας.

«Τοθέμα τηςαναδιάρθρωσης ξεκί-
νησεαπότοκομμάτιπουλέγεταιΕΠΟ
καθώςανέβασεαπό τηΓ’Εθνικήαντί
για τέσσερις ομάδες οκτώ λόγω της
πανδημίας.Εμείςέχουμεκάνεικάποιες
προτάσειςτοσυμβούλιοκαιοιομάδες.
Εμείςπροτείνουμε για του χρόνουαν
μπορούνναγίνουνοιομάδεςναγίνουν
18στηSuperLeague1 και ναυπάρ-
χουνδύοκατηγορίεςμε16+16ομάδες.
Όλα αυτά τα δεδομένα τα έθεσα και
στηνΕκτελεστικήΕπιτροπή τηςΕΠΟ
λόγωκαιπάλι τηςπανδημίαςγιατί και
εμείς βρεθήκαμεπρο εκπλήξεωναντί
για 4πρωταθλητές να έχουμε 8. Για
αυτό το λόγο ζητήσαμε και ραντεβού
με τον κύριο Γραμμένο και τον κύριο
Αυγενάκη, προκειμένου να θέσουμε
ταπροβλήματα και τουςπροβληματι-
σμούς για την επόμενη μέρα γιατί ό-
πως ξέρετε δεν υπάρχει ούτε ενεργό
τηλεοπτικόσυμβόλαιογιατονεπόμενο
χρόνο,ούτεέσοδαυπάρχουν.Έχουμε
κάποιες προτάσεις προκειμένου να
φτιαχτεί ένασχέδιο τριετίας, να έχουν
κάποιαέσοδαοιομάδεςαπότιςστοι-
χηματικές εταιρείες που αναμένεται
ναπάρουνάδεια, γιατί δεν νοείται να
χρησιμοποιούν τις ομάδες μας χωρίς
ναμηνέχουμεούτεέναέσοδο,καιθα
συζητήσουμε με τον κύριοΑυγενάκη
για το τι μέλλει γενέσθαι με το τηλεο-
πτικό τοπίο», είπε οΛ.Λεουτσάκος.
Επίσης,δήλωσε:

Για την επανεκκίνηση τουπρωτα-
θλήματος τηςΣούπερΛίγκας2: «Εάν
μιλάμε βάσει δεδομένων στο τελευ-

ταίο διοικητικό συμβούλιο
πάρθηκε μία απόφαση να
ξεκινήσουμε το πρωτάθλη-
μα με την πρώτη αγωνι-
στική ναπαίζεται στις 29/6
και η δεύτερηστις 4/7.Όλα
αυτά είχαν προηγηθεί μίας
συνεδρίασης που κράτη-
σε 4 ώρες και ένα διοικη-

τικό συμβούλιο την Παρασκευή και
μίαΕ.ΕτηςΕΠΟστηνοποίαηSuper
League1 έθεσε έναθέμαότι έπρεπε
να υπάρχει έναdeadlineστομπαράζ
μέχρι τις 2Αυγούστου. Εμείς δεν το
γνωρίζαμε αυτό για αυτό και είχαμε
βάλειέναρξη29τουμήνα,δενείχεπει
κάποια τελική ημερομηνία για να τε-
λειώσουνταπρωταθλήματακαιμέσω
κορωνοϊού καιπανδημίας καταλαβαί-
νετε ότι υπάρχουνπολλές δυσκολίες.
Τοπρωτάθλημα τηςFootball League
δενολοκληρώθηκεγιατίοιομάδεςδεν
μπορούσαν να ακολουθήσουν.Μετά
από αυτά να σας ενημερώσω ότι το
ραντεβούμετονκύριογραμμένοείναι
Τρίτηστις14.30καιτονκύριοΑυγενά-
κηστις16.00».Γιατιςσυναντήσειςμε
Γραμμένο καιΑυγενάκη: «Οι εξελίξεις
τρέχουνπολύ γρήγορα, δενμπορεί η
δεύτερη τη τάξει επαγγελματική κα-
τηγορίαστο ελληνικόποδόσφαιρο να
είναι στον αέρα.Οι συναντήσειςπου
θα κάνουμε με τον κύριο Γραμμένο,
γιατίτονπρώτολόγοτονέχειηΕΠΟ,
καιμετονκύριοΑυγενάκηγιατοτιθα
επακολουθήσεικαιαπόεκείκαιπέρα,
μετά τις συναντήσεις και το αποτέ-
λεσμα αυτών θαπαρθούν οι τελικές
αποφάσεις». Για τα αιτήματα των κα-
τηγοριώνστηνΕ.Ε.τηςΕΠΟ:«Ειδικά
για φέτος γιατί οι καταστάσεις είναι
πολύδύσκολεςκαιοκόσμοςτοκατα-
λαβαίνει, ότι οι περισσότερες ομάδες
λόγω οικονομικών καταστάσεων αν
τελειώσειηSuperLeague2θαυπάρ-
ξουν προβλήματα. Ζητήσαμε εγγρά-
φωςναισχύσουναυτάτααιτήματακαι
αντουχρόνουεπανέλθεικανονικότητα
ναδούμεταπράγματαδιαφορετικά».

Λεουτσάκος: «Έχουμε προτάσεις για 
αναδιάρθρωση με σχέδιο τριετίας»

FootballLeague:Οαπολογισμός
μετη...γλώσσατωναριθμών

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΟΣ.Π.Π.Ν.Ημαθίας καλεί τα μέλη του τηΔΕΥΤΕΡΑ22-6-2020 καιώρα

19.00στοξενοδοχείο«Βεροιόπολις»σταΑσώματαΒέροιας.
Γενικήτακτικήσυνέλευσημεθέματα:
α)Διοικητικός-Οικονομικόςαπολογισμόςαπελθούσαςδιοίκησης.
β)Εκλογέςοργάνωνσυνδέσμου.
Δικαίωμαεκλέγεινκαιεκλέγεσθεέχουνταταμειακώςοικονομικάτακτοποιημέ-

ναμέληέωςκαιτις31-12-2019.
Ταμέληπουεπιθυμούνναδηλώσουνυποψηφιότηταγια τονέοΔ.Σ. (Εκτε-

λεστικήΕπιτροπή) καιΕλεγκτικήΕπιτροπήπρέπει να υποβάλλουν εγγράφως
αίτησηυποψηφιότηταςέωςκαιτις19-6-2020ημέραΠαρασκευήκαιώρα15.00
στον γεν. γραμματέα του συνδέσμου κ. Κερλίδη Ιωάννη.Τηλ. Επικοινωνίας:
6979248040.

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΟΓ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΕΡΛΙΔΗΣΙΩΑΝΝΗΣ
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Αυτοψία έργων από τον Δήμαρχο 
Νάουσας 

Ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανι-
κόλας και ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, 
Προγραμματισμού, Χωροταξίας και Πολιτικής 
Προστασίας Παύλος Αδαμίδης επισκέφθηκαν  
χθες  το 10ο δημοτικό σχολείο, όπου πραγ-
ματοποιούνται αυτήν την περίοδο εργασίες 
συντήρησης πρασίνου. 

Στη συνέχεια ο κ. Καρανικόλας, συνοδευ-
όμενος από τον Αντιδήμαρχο Νεολαίας, Παι-
δείας και Αθλητισμού, Γιώργο Τριανταφύλλου  
επισκέφθηκε το κλειστό γυμναστήριο Νάου-
σας, όπου γίνονται εργασίες συντήρησης και 
καλλωπισμού. 

Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας
Ειδική συνεδρίαση 

αύριο για Τουρισμό και Πολιτισμό 
Ειδική ενημερωτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας θα πραγματοποιηθεί την Πέ-

μπτη 11 Ιουνίου 2020, στις 12.00 το μεσημέρι, με θέμα «Ενημέρωση, λόγω της διαμορφωθείσας κατάστασης για τα ζητή-
ματα του τουρισμού και του πολιτισμού στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας».  Η συνεδρίαση θα λάβει χώρα κατά τις 
προβλέψεις των διατάξεων α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει,  β) της παρ. 1 του άρθρου 10 
της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 
κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” (Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-2020) και γ) της με αριθμό 4/12-
3-2020 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με τηλεδιάσκεψη, με τη διαδικτυα-
κή πλατφόρμα ePresence, στην οποία θα συμμετάσχει το σύνολο των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Νοσοκομείο Βέροιας: Αιμοδοσία στο 
πλαίσιο της Εβδομάδας εθελοντή αιμοδότη

Παγκόσμια ημέρα εθελοντή 
αιμοδότη στις 14 Ιουνίου  και το 
Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκο-
μείου Βέροιας, ευχαριστεί τους 
αιμοδότες του για την ανιδιοτελή 
προσφορά τους. Στο πλαίσιο της 
παγκόσμιας ημέρας  καλεί εθελο-
ντική αιμοδοσία, ως εξής:

Τετάρτη 10 Ιουνίου αιμοληψίες 
Δήμου Αλεξάνδρειας στο Κ.Υ.Αλε-
ξάνδρειας (ώρες 9πμ.-13μμ.)

Κυριακή 14 Ιουνίου αιμοληψίες 
στην Ν. Νικομήδεια ¨Δίνουμε αίμα 
γιατί μας περισσεύει αγάπη¨(ώρες 
9πμ.-13μμ.)

Ο Αγροτικός Σύλλογος Η-
μαθίας, γνωστοποιεί τα εξής:

 Η φετινή παραγωγή ξε-
κίνησε με αρκετά προβλήμα-
τα και ζημιές σε καλλιέργειες 
από παγετό και χαλαζοπτώ-
σεις αλλά και δυσκολίες στην 
εκτέλεση εργασιών(αραίωση 
καρπών και συγκομιδή) λό-
γω της έλλειψης εργατών γης, 
θέμα το οποίο έστω και καθυ-
στερημένα φαίνεται να βρήκε 
λύση μετά τις πιέσεις που α-
σκήθηκαν από τον Αγροτικό 
Σύλλογο Ημαθίας και Αγροτι-
κό Σύλλογο Δήμου Σκύδρας από τις 9 Απριλίου 
και την τηλεδιάσκεψη όπου συμμετείχαν οι δύο 
πρόεδροι των αντίστοιχων συλλόγων παρουσία 
του ΥπΑΑΤ κ. Μάκη Βορίδη. Φυσικά και δε θα 
μπορούσαμε να παραλείψουμε να αναφέρουμε 
ότι το δίκαιο αίτημα μας εισακούστηκε, με την 
κυβέρνηση να αντιλαμβάνεται τη σοβαρότητα 
του θέματος, επιλύοντας το ζήτημα της ασφαλι-
στικής κάλυψης (εργόσημο) των πολιτών τρίτης 
χώρας.Όπως φαίνεται όμως, δεν δείχνει την α-
νάλογη σοβαρότητα στο φλέγον ζήτημα των α-
νοιχτών τιμών αλλά και της πληρωμής των πα-
ραγωγών σε διάστημα 60 ημερών όπως ορίζει 
ο νόμος για τα νωπά και ευαλλοίωτα προϊόντα. 

Δεν νοείται ο ροδακινοπαραγωγός και μάλι-
στα ο συνεταιριζόμενος, να μην προστατεύεται 
και να γίνεται έρμαιο στις ορέξεις τρίτων, καθώς 
δεν ανακοινώνονται στα μέλη-παραγωγούς 
οι τιμές πώλησης των προϊόντων (νεκταρίνια, 
επιτραπέζια ροδάκινα) ανά τακτά διαστήματα 
(εβδομαδιαία) από τα μέλη των Διοικητικών 
Συμβουλίων των συνεταιρισμών-ομάδων πα-
ραγωγών, έτσι ώστε να γνωρίζει ο αγρότης και 
να μην καταφεύγει σε ασύμφορες για τον ίδιο 
λύσεις, πουλώντας μέρος της παραγωγής του 
σε τρίτους(μεσάζοντες, παράγκες κ.α.) με συνέ-
πεια να υπάρχουν φαινόμενα μαύρης διακίνη-
σης, να μειώνεται ο τζίρος των συνεταιρισμών 
και να χάνονται σημαντικά για τους αγρότες, 
επιχειρησιακά προγράμματα, αλλά και να ζημι-
ώνεται γενικότερα η εθνική οικονομία. 

Ανεπίτρεπτο και απαράδεκτο φαινόμενο η 
μυστικοπάθεια των συνεταιριστών όσον αφορά 
τα επιτραπέζια ροδάκινα και νεκταρίνια (στους 
συνεταιρισμούς γνωρίζει τιμές πώλησης μόνο 
το ΔΣ το οποίο αποτελείται από μικρό αριθμό 
αγροτών και δεν γνωρίζουν όπως θα έπρεπε 
και τα μέλη που εκλέγουν το ΔΣ) καθώς και 
η μη ανακοίνωση τιμής συμπύρηνου ροδάκι-
νου από τους βιομηχάνους με την έναρξη της 
συγκομιδής (Γίνεται γνωστή Σεπτέμβριο-Ο-
κτώβριο) των πρώτων ποικιλιών, καθιστούν 
απροστάτευτο τον ροδακινοπαραγωγό, με την 
κυβέρνηση να μην δείχνει διάθεση επίλυσης 
ενός πολύ σημαντικού ζητήματος που αφορά 
την βιωσιμότητα της καλλιέργειας και κατ΄ επέ-
κταση την επιβίωση των παραγωγών. 

Όσον αφορά το συμπύρηνο ροδάκινο του 
οποίου το κόστος καλλιέργειας ανέρχεται πε-

ρίπου στα 600 ευρώ/στρέμμα (σύμφωνα με 
έκθεση του ΑΠΘ) και τα έσοδα ανά στρέμμα 
αγγίζουν μόλις και με τα βίας τα 600 ευρώ 
(Απόδοση 2,5 – 3 τόνους/στρέμμα με την τιμή 
του συμπύρηνου τα τελευταία έτη στα 0.21-
0.22 ευρώ/κιλό). Αναλογιζόμενοι ότι οι τιμές 
προ 30ετείας βρίσκονταν στα ίδια επίπεδα 
και χειρότερες, με το κόστος ζωής αλλά και το 
κόστος παραγωγής να είναι πολύ χαμηλότε-
ρο εκείνη την περίοδο από ότι σήμερα, αλλά 
και λαμβάνοντας υπόψη την πολύ σημαντική 
μείωση της συνολικής παραγωγής λόγω του 
παγετού αλλά και των χαλαζοπτώσεων, η ο-
ποία εκτιμάται να αγγίζει ακόμη και το 30-40%, 
ζητούμε την παρέμβαση της πολιτείας και την 
άμεση επίλυση του ζητήματος καθώς δεν μπο-
ρεί να εφαρμόζεται κατά το δοκούν ο νόμος της 
προσφοράς και ζήτησης. Απαιτούμε την ανα-
κοίνωση της τιμής πώλησης των συμπύρηνων 
με την έναρξη της συγκομιδής και την ανάλογη 
αύξηση σύμφωνα με το ποσοστό μείωσης της 
φετινής παραγωγής. 

Επίσης, ζητούμε την άμεση πληρωμή του 
υπόλοιπου 35% από τον ΕΛΓΑ, καθώς και την 
ενίσχυση του υποκαταστήματος του ΕΛΓΑ (Βέ-
ροια) με προσωπικό, έτσι ώστε να αποφευχθεί 
η περσινή καθυστέρηση των αποζημιώσεων 
και να πληρωθούν το συντομότερο δυνατό οι 
παραγωγοί, οι οποίοι και εκφράζουμε την έντο-
νη δυσαρέσκεία μας για την αναγγελία παγε-
τού, η οποία δεν επιτρέπει τις δηλώσεις ζημιάς 
σε κεράσια, συμπύρηνα ροδάκινα, καθώς και 
σε πολλές ποικιλίες επιτραπέζιων ροδάκινων 
και νεκταρινιών όπου επλήγησαν από τους 
παγετούς του Μαρτίου και Απριλίου και αναφέ-
ρεται μόνο στις πρωϊμανθή ποικιλίες.

Τέλος, παραθέτουμε την πρόταση μας, για 
την πραγματοποίηση ανοιχτών συσκέψεων (2 
ανά έτος, Μάϊο και Οκτώβριο) σε Ημαθία και 
Πέλλα, όπου θα μπορούν να παρακολουθούν 
(Live) όλοι οι αγρότες των δύο νομών και όχι 
μόνο και θα συμμετέχουν βουλευτές, εκπρό-
σωποι Δήμων και περιφέρειας, βιομήχανοι, 
συνεταιριστές, έμποροι, αγροτικοί σύλλογοι, 
διεπαγγελματικές, όπου θα συζητούνται θέματα 
που αφορούν την παραγωγή (Εμπορία, δια-
κίνηση, τιμές,ζώνες καλλιέργειας, ΕΛΓΑ, ΝΕΑ 
ΚΑΠ, εργάτες γης κ.α).  

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος και τα Μέλη 

Μετά την επαναλειτουργία των καταστημά-
των υγειονομικού ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε) από 
την Δευτέρα 25/5/2020, και σύμφωνα με το άρ-
θρο 65 του νόμου 4688-24/05/2020, η αρμόδια 
υπηρεσία του Δήμου Αλεξάνδρειας εξέτασε την 
δυνατότητα επέκτασης ατελώς του κοινόχρη-
στου χώρου, πέραν του αναλογούντος και προ-
βλεπόμενου στην άδεια χρήσης κοινοχρήστου 
χώρου , από τις ως άνω επιχειρήσεις (Κ.Υ.Ε) 
έως 30/11/2020.

Με γνώμονα τον ισχύων Κανονισμό Χρήσης 
Κοινόχρηστων Χώρων που με σαφήνεια έχουν 
καταγραφεί οι προϋποθέσεις κατάληψης κοι-
νοχρήστου χώρου έτσι ώστε να εξασφαλίζεται 
η ασφαλής και ακώλυτη διέλευση πεζών και 
οχημάτων , η προστασία των διαβάσεων των 
ΑμεΑ. ,να υπάρχει πρόσβαση και να μην παρε-
μποδίζονται οι εγκαταστάσεις των Οργανισμών 
Κοινής Ωφέλειας , οι είσοδοι – έξοδοι παρόδιων κτιρίων, 
καθώς και η διέλευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης, η αρ-
μόδια υπηρεσία θεωρεί ότι έχει δοθεί ο μέγιστος δυνατός 
χώρος για την ανάπτυξη των τραπεζοκαθισμάτων ώστε να 
καλύπτονται οι παραπάνω προϋποθέσεις.

Οι ιδιοκτήτες καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέρο-

ντος πρέπει να εφοδιαστούν άμεσα με την νέα άδεια χρή-
σης κοινόχρηστου χώρου για το έτος 2020. Λόγω των 
μειώσεων στα τραπεζοκαθίσματα σε εφαρμογή των μέτρων 
αντιμετώπισης του COVID-19 μπορούν να αιτηθούν τη μεί-
ωση των τελών χρήσης σε ποσοστό ανάλογο με τη μείωση 
που έχουν υποστεί στον αριθμό των τραπεζοκαθισμάτων 
τους (παρ.3 αρθρο 65 του Ν.4688/2020).

Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας: 
«Απαράδεκτη η μη ανακοίνωση 

τιμών πώλησης 
ροδακίνων και νεκταρινιών» 

- Ζητούν άμεση παρέμβαση της πολιτείας

Δήμος Αλεξάνδρειας
Ενημέρωση καταστηματαρχών για την 
ανάπτυξη επιπλέον τραπεζοκαθισμάτων 

σε κοινόχρηστους χώρους
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ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣΑΕ,μιααπότις
μεγαλύτερες βιομηχανίες επεξεργασίαςφρούτων και λαχανικών,
ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,γιατηνκάλυψηθέσεωνεργασίαςδιαφό-
ρωνειδικοτήτωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές/ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜηχανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτοεργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρονεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρουςεξοπλισμούεργασία•Εγγυημένες-υψηλές

αποδοχές
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας

(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατηςεταιρείαςστοΖερβο-
χώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α.Γιαόλατα

έγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση:ΖερβοχώριΗμαθίας,59034

Τηλ:+30–2332303100,ΤμήμαΠροσωπικού:καΑλέκαΜπαράκου

Η βιομηχανία
ΑΛΜΗΑΒΕΕ ζητά
εποχικόπροσωπι-
κόγια τιςανάγκες
της παραγωγής
του επόμενου τε-
τραμήνου.

Συγκεκριμένα:
•Εργάτες/εργά-

τριεςπαραγωγής
•Επιστημονικόπροσωπικό (γεωπόνους, χημικούς, τε-

χνολόγουςτροφίμων,τεχνολόγουςγεωπόνους)
•Τεχνίτεςδιαφόρωνειδικοτήτων(μηχανικούς–ηλεκτρο-

λόγους)
•Χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουναιτήσειςστην έδρα της επιχείρησης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης,έωςκαιτις30/6/2020.

Η αίτηση θαπρέπει να συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότητας ήφωτοτυπία διαβατηρίου (με τηνάδεια εργα-
σίας).

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
Email:info@almifoods.gr

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η «Tasty Fruit» δέχεται εγγραφές προσωπικού για την 
σεζόν των κερασιών 2020 που ξεκινάει περίπου από τις 
15/05/2020. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα εξής: 

1.Φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου 
2.Α.Φ.Μ. 
3.Α.Μ.Κ.Α 
4.Αριθμός μητρώου ΙΚΑ (ΑΜΑ) 
5.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 
6.Πιστοποιητικό Υγείας 
7.Αρ. Λογαριασμού Τράπεζας (Πειραιώς). 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   
 2331072700  (9π.μ.- 2μ.μ.) 

 
 

 
Επίσης η εταιρεία “Tasty Fruit” δέχεται δηλώσεις 
παραγωγής στις καλλιέργειες κερασιών, βερίκοκων, 
νεκταρινιών και ροδάκινων 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   

 2331072700 (9π.μ.- 2μ.μ.) 
 

 
 

-Κεντρικό:  Τέρμα Ρωσοπροσφύγων (Β) Βέροια 

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
«ΗΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει
στο Διαβατό Ημαθίας ζητεί 

εργάτες - εργάτριες παραγωγής, 
οδηγούς και χειριστές 

ανυψωτικών μηχανημάτων.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας
2331044445,6909202921
καιemailasifaist@otenet.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 08-12/06/2020
ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιας προσφέρονται

ΥπηρεσίεςΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείας σε ανασφάλι-
στουςκαιάπορουςπολίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελο-
ντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπληροφορίεςκαιραντεβούγια
όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν
στο τηλεφωνικό νούμερο23313-53821 και 53809ή να επι-
σκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου
51,πιοκάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Τετάρτη 10-6-2020
14:30-21:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 44

23310-26914
14:30-21:00ΜΑΖΑΡΑΚΗΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑΠΑΓΟΥ-

ΔΙΠΛΑΣΤΟΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ23310-23200
19:00-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ20 -

ΚΤΕΛ23310-27355
21:00-08:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ20 -

ΚΤΕΛ23310-27355

Φαρμακεία

Περιφερειακή Αστυνομική 
Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας: 
Εξυπηρέτηση πολιτών μέσω email 

είτε μέσω τηλεφώνου
Μεσκοπότηνάμεσηεξυπηρέτησητωνπολιτώναπότιςαστυ-

νομικέςΥπηρεσίεςκαι τηνμείωσητηςγραφειοκρατίας,οιπολίτες
έχουνπλέοντηδυνατότηταναεξυπηρετούνταιμέσωemailήτηλε-
φωνικήςγραμμήςεπαφήςμεκάθεΔιεύθυνσηΑστυνομίαςτηςΓενι-
κήςΠεριφερειακήςΑστυνομικήςΔιεύθυνσηςΚεντρικήςΜακεδονίας.

Χωρίςνααπαιτείταιηφυσικήπαρουσίατωνπολιτών,θαείναι
δυνατήηάμεσηεξυπηρέτησητουςείτεμεπαραπομπήτουςστις
αρμόδιεςΥπηρεσίες,είτεμεπαροχήγενικώνπληροφοριώνπου
άπτονταιτωναρμοδιοτήτωντηςΕλληνικήςΑστυνομίας.

Γιατουςχρήστεςτουδιαδικτύουοιηλεκτρονικέςδιευθύνσεις
(e-mails)πουλειτουργούνανάΔιεύθυνσηΑστυνομίαςείναι:

·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίας:adimathias@astynomia.gr
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΚιλκίς:adkilkis@astynomia.gr
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΠέλλας:adpellas@astynomia.gr
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΠιερίας:adpierias@astynomia.gr
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΣερρών:adserron@astynomia.gr
·Διεύθυνση Αστυνομίας Χαλκιδικής: adchalkidikis@

astynomia.gr
Αστυνομικόπροσωπικόθαδιαχειρίζεται τααιτήματα τωνπο-

λιτώνπουστέλνονταιμέσωe-mail,θαταεξετάζειάμεσακαιθατα
προωθείστηναρμόδιαΥπηρεσία,μεσκοπότηδιεκπεραίωσήτους,
κοινοποιώνταςστοναποστολέατοαποτέλεσματηςενέργειας.

Γιαόσουςδενείναιχρήστεςτουδιαδικτύουυπάρχειηδυνα-
τότητα εξυπηρέτησης μέσω τηλεφωνικής γραμμής επαφής σε
κάθεΔιεύθυνσηΑστυνομίαςκαισυγκεκριμένα:

·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμαθίας:2331076610
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΚιλκίς:2341077032
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΠέλλας:2381051700
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΠιερίας:2351046610
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΣερρών:2321090800
·ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΧαλκιδικής:2371021610
Οιπαραπάνω τηλεφωνικές γραμμές εξυπηρέτησηςπολιτών

λειτουργούν καθημερινάαπό τις 8.00 τοπρωί έως18.00 τοα-
πόγευμα.
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό15-5-2020έως30-6-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα63τ.μ.με
πατάρικαιυπόγειοστηΒέροια,οδός
Τρύφωνος3.Τηλ.:6944024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίακοντά
στο7οΔημοτικό,75 τ.μ.,μευπό-

γειο75τ.μ.καιοικόπεδο200τ.μ.,
48.000ευρώ.Τηλ.:6945122583
Euromesitiki.

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλείται μο-
νοκατοικία 80 τ.μ. σε οικόπεδο
1000 τ.μ., μεθέα τοποτάμι, και
ταδύομαζίήμεμονωμένα.Τηλ.:
6981058526.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευκαι-
ρία,πωλείταιοικόπεδο2στρ.,οι-
κοδομήσιμο,μεθέα,σεήσυχητο-
ποθεσία.Τιμή25.000ευρώ.Τηλ.:
6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο468 τ.μ.
στοΠλατύΗμαθίαςσεπολύκαλή
θέση.Πληρ.τηλ.:6946829244.

ΖΗΤΕΙΤΑΙοικόπεδο250έως
1000τ.μ.γιααντιπαροχήστηνπό-
λητηςΒέροιας,εκτόςαποΕργατι-
κέςκατοικίες.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΜέ-
σηΒέροιας, 6 στρέμματα, τιμή
130.000ευρώ(συζητήσιμη).Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ53ενοικιάζεταιδια-
μέρισμα80τ.μ.,2ΔΣΚWCκαιμικρή
αποθήκη,1οςόροφος,ατομικήθέρ-
μανση.Τηλ.:6973813725.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
επιπλωμένη,ΠλατείαΩρολογίου,
οδόςΜιαούλη17,Βέροια.Τηλ.:
6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΙΝΔΟΥ&ΕΜ.ΠΑΠΠΑγωνία

ενοικιάζεταικατάστημα45τ.μ.μεπατάρι
&W.C.,ανακαινισμένομεκαινούργια
κουφώματα.Τηλ.:6936554258.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπερίπτεροΑ-
κροπόλεως,στηνκαινούργιαγέφυ-
ρα«Κούσιου».Τηλ.:6984108684.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29ενοικιάζεταιεπαγ-

γελματικόςχώρος50τ.μ.,πλήρως
ανακαινισμένος,1οςόρ.,γωνιακό,δί-
πλασταΑστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙπτυχιούχοςβοηθός
φαρμακείουστηΒέροια.Τηλ.:6947
564217.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός γιαΟδική
Βοήθεια,στηΒέροια,μεδίπλωμα
Γ΄κατηγορίας.Τηλ.:6980136902,
2331041601&6988564576.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθαρίστριες σε
ενοκιαζόμενα διαμερίσματα στην
ΚασσάνδραΧαλκιδικής,εξασφαλι-
σμένηδιατροφή,στέγηκαιασφά-
λισηγιασεζόν.Τηλ.:6976689089.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ: 23286 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,
Κουζίνακαι Μπάνιο .Είναικατασκευασμένη
το1980καιδιαθέτειθέρμανσηΚεντρικήΠε-
τρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,Ηλ.Συσκευές,Σκαλιάεισόδου,σε
πολύκεντρικόσημείο,Τιμή:180€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζεται
μίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα1ου
ορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχισμένη
ντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλιματιστικά
Inverter,σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο
180€.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/06/2020.Απο-
κλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106507ΕΛΗΑ,Διατίθεταιέναωραι-
ότατοΔιαμέρισμα80τ.μ.σεΗμιόροφο,με2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,κομπλέεπιπλωμένο,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,ηθέρμανσηείναιμε2κλι-
ματιστικάInverter,μεπολύμοντέρναδιακόσμη-
ση,διαμπερές,μεμίαντουλάπα,θωρακισμένη
πόρταεισόδου,ηλιακόθερμοσίφωνα,σεπολύ
καλήτοποθεσία,μηνιαίομίσθωμα400€.Πληρο-
φορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23712 -ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας98τ.μ.μικτάκαι88τ.μ.καθ.στον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λόνι,Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1968καιδιαθέτειΑτομικήθέρμανση
Πετρελαίου,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑ-
λουμινίου,ΠόρταΑσφαλείαςμετρίαινα,Ανελκυ-
στήρα,A/C,Έπιπλα,Διπλάτζάμια-Τιμή:270€.

Κωδ:22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελού-
μενοαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1999και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμευπέρυθρες ,η
μεσόμπαπέλλεττουενοικιαστή,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,θέσηστάθμευσης
στοναύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απερι-
όριστηθέαστονκάμπο,σεπολύκαλήτιμήμό-
νο:280€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,190€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24727ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ενοικιάζεται
ισόγειοδιαμέρισμα120τ.μ.,μεκοινόχρηστα
μόνοτορεύματηςσκάλας,κατασκευή1980,
2υ/δ,πολύάνετο,ατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίουκαιμεαποθήκημέσα,τιμήμόνο:240€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΔιαμέρισμασανσεΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας130τ.μ.σε1οόροφο,άψογασυντη-
ρημένο,μεπολυτέλειακαιζεστασιά.Αποτελείται
από3μεγάλαΥπνοδωμάτιαμεεντοιχιζόμενες
ντουλάπες,μιαωραιότατησαλοκουζίναμετζάκι
καιέναμπάνιο.Είναικομπλέεπιπλωμένομαζί
μεηλεκτρικέςσυσκευές.Διαθέτειατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεανοιχτόπάρκινγκ,κοινόχρηστηαυλή.
Τιμή:300€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/06/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας   ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικής επιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23472ΚΕΝΤΡΟ,Γραφείο19τ.μ.,

κατασκευή1976,ημιόροφος,ανακαινισμένοεκ
βάθρωνκαιάψογασυντηρημένο,σεεξαιρετική
κατάσταση,μεατομικήθέρμανσημεκλιματι-
στικό , επιπλωμένοκομπλέ ,μεκοινόWC ,
κεντρικότατο,ενοίκιο150€.

Κωδ.23189ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 40 τ.μ.,
προςενοικίασηκοντάστονΆγιοΑντώνιο,κα-
τασκευή1974,2χώροικαιWC,3οςόροφος,
ενοίκιοπολύχαμηλόμόνο150€.

κωδ.23188ΚΕΝΤΡ0,ενοικιάζεταιστονΆγιο
Αντώνιο,γραφείο45τ.μ.,μεδύοχώρους,με
καινούργιακουφώματακαι μεδικότουμέσα
WC,3οςόροφος,μόνο200€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.23272ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γραφείο
50τ.μ.,1οςόροφος,πολύμεγάληςπροβολής
,γωνιακό,δύοχώροιμεδικήτουτουαλέταέξω
,κατασκευή1972,κουφώματακαινούργιασυν-
θετικά ,ενοίκιο150€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραία
βιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-

τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24249ΣΤΟΝΠΕΖΟΔΡΟΜΟτηςΒέ-
ροιας,ενοικιάζεταικατάστημα100τ.μ. ισόγειο,
διαμπερές,βλέπεισεδύοκεντρικούςδρόμους,
με100τ.μ.υπόγειο,σεσίγουραεμπορικόδρόμο
καισεσημείομεγάληςπροβολής,τιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο1000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24348-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡ.-ΝΑ-
ΟΥΣΑκατάαποκλειστικότηταμίσθωσηνεόδμη-
του ισογείουκαταστήματοςσυνολικήςεπιφά-
νειας175τ.μ.Είναικατασκευασμένοτο1997,
διαθέτεικαιαποθήκη-Ενοίκιο400€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105475ΠΑΡΚΙΝΓΚενοικιάζεταιστο

ΒήματουΑποστόλουΠαύλου15τ.μ.σεημιυ-
πόγειομεεύκοληπρόσβασηκαιμετηλεχειρι-
στήριο,μηνιαίομίσθωμα50€,

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-

μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαηότι
άλλοθελήσειοαγοραστής  ,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδι-
αρρύθμιση,σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοπο-
θεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟροφοδι-

αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.στον
5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3υπνοδω-
μάτια,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένο το1997καιδιαθέτειθέρμανση
ατομικήμεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέαστον
κάμπο,κουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,
ηλιακόθερμοσίφωνα,θωρακισμένηπόρταεισό-
δου,ανελκυστήρα,μετέντες,κλειστόπάρκινγκ
18τ.μ.καθώςκαιμιααποθήκη9τ.μ.,σεπολύ
καλήγειτονιά,άνετοιχώροι,σετιμήπροσφοράς
115.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενοαγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12811 -ΒΙΛΑΒΙΚΕΛΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητοακατοίκητοδιαμέρισμαημιτελέςσυ-
νολικήςεπιφάνειας155τ.μ.στον4οόροφο
μεμοναδικήθέαστονκάμποτηςΒέροιας.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2010
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο.
ΤαΚουφώματατουείναισυνθετικάκαιείναι ,
εξοπλισμένομεπόρταΘωρακισμένη,διαθέτει
ανελκυστήρα,Πάρκινγκανοιχτόκαιδύοαπο-
θήκες,επίσηςΤζάκιγωνιακότιμήόπωςείναι
μόνο130.000€όπωςείναισήμερα.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.23397Μονοκατοικία60τ.μ.σπάνια

ευκαιρία,στουςΓεωργιανούςΒέροιαςσε1979
τ.μ.οικόπεδοεντόςσχεδίου,σεσημείομεεξαι-
ρετικήθέα,πωλείταιγιαοικογενειακούςλόγους
,τιμήμόνο35.000€.Πρόθυμοςαγοραστήςκα-
λοδεχούμενος. ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105200ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας ,πω-
λείταισπάνιαδιπλοκατοικίαΙσόγειο,και1οςορ.
βλέπεισεανοιχτωσιά,ηθέατουείναιμοναδική,
έτοςκατασκευής1988με192τ.μ.σεδύοεπίπε-
δακαι93τ.μ.υπόγειοτοοποίοχρησιμοποιείται
σανγκαράζκαιαποθήκη,σεοικόπεδο350τ.μ.
σεάψογηκατάσταση,αυστηρώντεχνικώνπρο-
διαγραφών,έχειτζάκιενεργειακό,αρχοντικό,
γιααπαιτητικούςαγοραστές,καιμεδύομπάνια,
τιμή185.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-

μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14280-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτε-
λείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Ανελκυστήρα,Διπλάτζάμια-Τιμή:35.000€.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-
λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελού-
μενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.
Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή
1976,είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκα-
τάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13617-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας87τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτε-
λείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Διπλάτζάμια-Τιμή:52.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13806ΚΕΝΤΡΟ,Στοπάνωμέρος

τηςπαλαιάςΚεντρικήςπωλείταικατάστημα44
τ.μ.,ισόγειο,αυτοτελέςκαιμε22τ.μ.πατάρι,
κατασκευή1998,διαθέτειμεγάληβιτρίνα,πρό-
κειταιγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοκαιδιατίθε-
ταισετιμήευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμήμόνο40.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείται ισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέροντος
,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση, ιδιαίτερο
ακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόση-
μείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ
σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ
πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο218τ.μ.,

σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρίαγιαμεγάλη
υπεραξία,καταπληκτικόοικόπεδο,σχεδόνχα-
ρίζεται,σετιμήπράγματιχαμηλήμόνο9.000€.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας744τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομήΤι-
μή:200.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ14156ΑΣΩΜΑΤΑ,Οικόπεδο780τ.μ.,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,βλέπεισε
δύοδρόμους,χωρίζεταικαισεδύοάρτιακαι
οικοδομήσιμαοικόπεδα,από100.000€τώρα
μόνο60.000€.Ευκαιρίασπάνια.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

Κωδ:14308-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
επίπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1119τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςΤιμήμόνο45.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα65τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου, τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο28.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.105867ΠωλείταιστηνΚΑΛΛΙΓΚΑ
σπάνιοχωραφοοικόπεδο26στρ.μεσπάνιαθέα
όλητηΒέροιασετιμήεξαιρετικάδελεαστική ,
μόνο75000€.Μοναδικήευκαιρία.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.

ΟΑΓΡΟΤΙΚΟΣΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΒΕΡΟΙΑΣ«VENUS
GROWERS»ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙΓΙΑΤΗΝΚΑΛΥΨΗΘΕΣΕΩΝΕΡ-
ΓΑΣΙΑΣΤΩΝΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣΚΑΙΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣΚΑΙ

ΔΕΧΕΤΑΙΑΙΤΗΣΕΙΣΓΙΑΤΙΣΠΑΡΑΚΑΤΩΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:
Α)ΕργατώνΠαραγωγής
Β)Αδειούχωνκαιβοηθώνχειριστώνκλαρκ
Γ)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕργοδηγούΜηχανικούεγκαταστάσεων

2ηςειδικότητας
Δ)ΑρχιτεχνίτηΜηχανικού εγκαταστάσεων4πς ειδικότητας-(Θερμαστή)Ε)Τεχνίτη ή

ΑρχιτεχνίτηήΕγκαταστάτηΗλεκτρολόγουΑ’Ειδικότητας

ΤΑΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΥΠΟΒΟΛΗΑΙΤΗΣΗΣ
ΕΙΝΑΙΤΑΠΑΡΑΚΑΤΩ
(ΣΕΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):

1.ΔΕΛΤΙΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
2.Α.Φ.Μ.(εκκαθαριστικότηςεφορίαςηβεβαίωσηαπόδοσηςΑ.Φ.Μ.),
3.ΑΡΙΘΜΟΣΜΗΤΡΩΟΥΙΚΑ
4.Α.Μ.Κ.Α.
5.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΓΕΙΑΣ(επικυρωμένοαντίγραφο)
6.ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝΤΡΑΠΕΖΑΣΠΕΙΡΑΙΩΣ(πρώτοςδικαιούχοςοεργαζόμενος),
7.ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣΚΑΤΟΙΚΙΑΣ(απόλογαριασμόΔΕΗήτηλεφωνίας)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑΤΟΥΣΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΣΤΟΝΟΓΑ:
ΑσφαλιστικήενημερότηταΟΓΑ
ΓΙΑΤΟΥΣΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
-ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣάδειεςπαραμονήςκαιεργασίαςκαι
-ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑΤΟΥΣΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ:
-Άδειαχειριστήήβοηθούχειριστή
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:2331023311,2331070663εσωτερικό144ή141ή146
Mail:venus@venusgrowers.gr

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α) Άνδρα ή γυναίκα
γιαβοηθόλογιστήπουνα
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΗΕταιρείαCoverjeans IKE αναζητάΠωλητή-τρια για κατάστημα ενδυμάτων
μεπροϋπηρεσία  στο χώρο της μόδας, ενημερωμένο με τις σύγχρονες τάσεις ,
με επικοινωνιακό και οργανωτικόπνεύμα, άριστη γνώσηΑγγλικών&Η/Υ, έως40
ετών για θέσηπλήρους και μερικής απασχόλησης.Γιααποστολήβιογραφικού
vageliscover@gmail.comΕπικοινωνία6932627614



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ92τ.μμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ
90000€
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρης
ανακαιν.50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220
τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο
40000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,με
θερμ/τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ
60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο1οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330€
ΚΕΝΤΡΟΣτουντιοεπιπλωμενο150€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΑΝΘΕΩΝΜονοκατοικια1ΔΣ-Κμεσομπαπεριποιημενο140€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο1000μ.
απόπαραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€

ΚΑΛΗΠΑΝΑΓΙΑ8στρ.μεκαστανιες,μεαγροικια,αρδευομενες500€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτο
σοβαρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανι-
κομόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μ.ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακ.γιαΙατρειο70000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ38τ.μΔίχωρο,καταλληλογιαΙατρειο–
ΤεχνικοΓραφειο25000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανι-
δα50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα100€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟσοβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστηνηλε-

κτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδομεσπίτι στηΧαρίεσσαΝαούσης εντός τουοικι-

σμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέον
αποθηκευτικούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΟεκδοτικόςοίκοςSuper Course ELT Publishing,σταπλαίσια
τηςσυνεχούςανάπτυξης της εμπορικήςδραστηριότητας του, επιθυμεί
ναπροσλάβειάμεσα:Customer Service Agent

ΟCustomerServiceAgentθαασχολείταιμε τηνεπίλυσηεκπαιδευτι-
κώνζητημάτωντωνσυνεργατώνμας,θαενημερώνειγιατουςνέουςμας
τίτλουςβιβλίων,θαδίνεισυμβουλέςκαιθαπροτείνειτρόπουςδιδασκαλίας.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
-ΠτυχίοΑγγλικήςΦιλολογίας
-Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
-Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
-Άριστεςοργανωτικέςικανότητεςκαιομαδικότητα
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
-ΚαλήγνώσηH/YκαιχειρισμούεφαρμογώνΜSOffice(Word,Excel)
-Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηθαεκτιμηθεί
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
-Πενθήμερηαπασχόληση
-Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
-Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείω-

μαστοe-mailcv@supercourse.gr,αναφέρονταςτονκωδικόθέσης
CSA_19,έωςτις10/06/20.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ 
ΗΜΑΘΙΑΣ:

A)ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-Άνδρες,Γυναίκες
B)ΛΟΙΠΕΣΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
·ΓΕΩΠΟΝΟΣ
·ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ
·ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗΘΟΙΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ
·ΤΕΧΝΙΤΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
·ΥΠΑΛΛΗΛΟΣΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΗΕΤΑΙΡΕΙΑΔΙΑΘΕΤΕΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΛΕΩΦΟΡΕΙΟΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτωνστο:
ergasiamrk@gmail.com

Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστονΒάλτοΣταυρού

Βέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.ΕπίσηςένατρακτέρUNIMOK,μία
πλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΑπότηνεταιριαKORMOS EMPORIKIμεέδρατηΒέροια
ζητείται, νέοςή νέαμε γνώσεις λογιστικής και αγγλικών γιαά-
μεσηπρόσληψη.Αποστολήβιογραφικωνστοkormosemp@
gmail.com.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το εξωτερικο κυλι-
κείο τουΝοσοκομείουΒέροιας.Ώρες επικοι-
νωνίαςΜΟΝΟαπό18.00έως21.00στοτηλ.:
6944577645.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ ‘’TSIFLIDIS
SECURITY’’ ζητάει ναπροσλάβει για μόνιμη
απασχόληση, εξωτερικόπωλητή ήπωλήτρια
γιατουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,Θεσσαλο-
νίκης.Απαραίτηταπροσόντα,ευχέρειαλόγου,
αγγλικήγλώσσα,δίπλωμααυτοκινήτου,άδεια
εργασίαςπροσωπικούασφαλείας,εμπειρίαμε
βιογραφικό καισυστάσεις.Μισθός, ασφάλιση
και ποσοστά.Παραλαβή δικαιολογητικών με
συνέντευξηστα κεντρικά γραφεία μας,Θεσ-
σαλονίκης 45Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.2331027102.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέματος «ΠΥΡΑΜΙΣΑ-
ΤΕ»ζητάοδηγούςμπετονιέρας,οδηγούςεπι-
καθήμενου και χειριστές αντλίαςσκυροδέμα-
τος.Τηλ.:6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σέρβις σε κα-
φέ-μπαρ.Πληροφορίες:6980760244.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μισθο-
δοσία κατά προτίμηση του προγράμματος
Epsilon γιαΛογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 23310
76870&6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ με πείρα και α-

γάπη για ταπαιδιά αναλαμβάνει τη φύλαξη
βρεφώνκαινηπίων.Τηλ.:6987910004.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηνπεριποίησηγερό-
ντωνκαιγια24ωρηαπασχόληση,καθαριότη-
ταγραφείωνκαισκάλες.Τηλ.:6946479828.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ απόφοιτος ΤΕΙ με γνώ-
σεις φυσικοθεραπείας ΖΗΤΑ εργασία για να
παρέχει υπηρεσίες είτε στοΝοσοκομείο, είτε
κατ’οίκον.Πληροφορίεςστατηλέφωνα23310
25520&6948798051.

ΚΥΡΙΑΕλληνίδααναλαμβάνειτηφροντίδα
καιπεριποίησηηλικιωμένωνγια24ωρηβάση.
Τηλ.:6986276287.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDIΑ4,1800κυβικά,μοντέλο

1996, υγραέριο, 160.000 χιλιόμετρα, μαύρο
χρώμα.Τηλ.:6973473304.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ-ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ-Επιστήμων ζητεί σύζυ-

γο-σύντροφοέως40ετών,γιασοβαρήσχέση.
Τηλ.:6949215864.

ΑΝΔΡΑΣ38ετώναπότηΒέροια, επιθυμεί
γνωριμία με κοπέλα 25-40 ετών.Τηλ.: 6974
706470.

ΣΟΒΑΡΟΣκύριοςχωρίςυποχρεώσειςζητά
Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση.Τηλ.:
6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης40.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ Χειριστής Κλάρκ για ερ-
γασίασεΨυγείo–Συσκευαστήριoστον
Κοπανό Ημαθίας. Προϋπηρεσία και
Μηχανολογικές Γνώσεις θα ληφθoυν
υπόψιν.Δίπλωμαχειριστήκλάρκδενεί-
ναιαπαραίτητο.Πληροφορίεςστοντηλ:
6946437441πρωινέςώρες.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστον

Προμηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πα-
νταχώθεν ελεύθερο, μεαπεριόριστηθέα,
σεπροχωρημένη κατάστασηηοικοδομή.
Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
-Υπόγειοκυριαχρήση90τ.μ.
-Ισόγειοκύριαχρήση90τ.μ.
-Όροφοςκύριαχρήση90τ.μ.
-2οςόροφοςκύριαχρήση

90τ.μ.,σύνολο360τ.μ..Έχει
κλιματισμό κα ασανσέρ.Α-
ριστοτέλους 21, στο κέντρο
τηςΒέροιας. Πληροφορίες:
6945 541642 (Ζαφείρης) &
6972605550(Βασίλης)
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